(5) EBROELRENE - BEFEH—KE

2 BE-HREH

(Bl Rk 2 7 AR A
‘ W Pe % B 1 XK
W4 % % fF H pa ESE
(AT R ERH 27, ) moE| =Y i
FEH
FIES A TEBEICHMTEE I — 2 2
it 2 0 2
FIES PR 0.18
HR NG TER 0.18
A HPE R AL R 2
A B AR S F 0.5 0.5
gt 0 0.5 2.86
RS BB TR B > 2
ﬂ%ﬁ%%%ﬁ 2
PETEEH S i 2
ﬁﬂﬁﬁ%&F@ﬁ 2
R ERAEI S —1 4 4
AEREEREEI -1 4 4
A AEfRER AT I —1 4 4
A AfEfRERAIEE I —1 4 4
H 16 0 24
(FRBEFR)
‘ H Pe % B 1 K
W4 % % f# HAA% ESA
(AT R ERH 27, ) R == i
_ FEH
% R AR R 0.13
BT VA W 0.13
BFXFfaa=4r—2a U E2FEALEERI 0 EH 1 2
R L fRE R 0.13
AELERRE - HERRTRE b BB 0.13
BT VA I —1 4 4
BT A oI —1 4 4
FEgt 2 — [T VA ) 0.13 0.13
FEEE gLt I — 0.13 0.13
A HEREOMRK - EhiooFE L FRE 0.5 0.5
A HRVEO LN e fE A0 FE R L IR 0.4 0.4
N ERERE, BEMRORE & RE 0.5 0.5
N PRI, SRR E DRI & R 0.5 0.5
A EREE L HEOLEY FIZET 5 EFIFRE 0. 44 0.44
AN BEEREBEYV L7901 0.25 0.25
A HEEER) 7L 7 a 01l 0.25 0.25
A FRER) 7L a0 ] 0.25 0.25
A FRGEEY 7L 73 a1 0.25 0.25
A BEEERES LT —ar ] 0. 06 0. 06
AN FHEEERET Ly TFT—2 a0 0. 06 0. 06
A ERGEE S L TF—v a1 0. 06 0. 06
A FREE LB TF—a 0.06 0.06
A BROTOFERESL 0 2 2
A TEBLEBIEDOITDHRES VDG 0.13 0.13
AN FREBET 4=V RT—27 1 (AhL—1]) 0.31 0.31
A FREET =NV FT—27 1 (A hL—1}) 0.31 | 0.31
AN FREET 4=V RN T—2 1T (B 0.19 | 0.19
N FERIAET 4 — /v RT—2 1T (BiFR) 0.19 | 0.19
N ERET 4 — L RO —2 T ($51) 0.13 | 0.13
N FRIAZET 4 — N RT—27 T (FERI) 0.13 | 0.13
i 14.97 | 1.26 | 17.75
# 7 Hfm - U 1
AERETEE 0.5 0.5
WIS AR 0.5 0.5
PR A SRR 0.5 0.5
BT 2
E%E%% vI)r—1 4 4
AfEfREREEI -1 4 4
EEE 7L— [ fEFRE 0.29 0.29
A FEERGE OIS TAEEEERE - FROLHE 0.17 0.17

1/40




A BIRAEE L EREBE 0.25 0.25
A ZRT ORRBETE R 2 2
AN PR SRR R 2 2
A AEfRERAIEE I —1 0.5 0.5
A AfEfRERAIEE I —1 0. 44 0.44
A FROLENEE I — 1 0.67 0.67
N BRoOHBEFELELED g 1 1
i 8.75 | 11.07 0 19. 82
B EENGE w fﬂﬁfﬂ” 0.1 0.1
CAETEB 0.4 0.4
-EEB 0.4 0.4
%ﬂ%fﬂﬁ 0.13 0.13
[P INEN 3 2 2
%ﬂ%fﬂ 0.13 0.13
Z2HEEE I —1 4 4
%”%ﬁ% J—1I 4 4
EE IS —1 IZHERE) 0.13 0.13
FEE I —1 [FEER] 0.13 0.13
Kt I — FHERKR] 0.13 0.13
zﬁ%ﬁﬁﬁAﬁ@@F%ﬂ%%ﬁ J 0.13 0.13
A RIS BR B R 2 2
Aﬂﬁﬁﬁ%”@” 2 2
A FEERMEE I —1 4 4
A%ﬂ%fﬁn? F—1I 4 4
it 3.06 | 20.52 0.1 23. 68
% BRla B E = AT T 4 TR 0. 06 0.06 | 0.12
FRART T 4T A 0.05 0. 05 0.1
FERRT T 4T B 0.05 0.05 0.1
HOREEEE (Sh /- @) 0.07 0.07
HREEREY (S /e @) 0.07 0.07
TR AT 4 7 ONEH 0.67 0.67
HEEMAFZE 1 A (B2 - 20) 0.5 0.5 1
HEEMAFIE T C (Bl - ) 0.5 0.5 1
BRI (FEZEILRETZE) 1 1 2
HEEMAIIEN (P2 ILIIE) 1 1 2
HEFEHMRIV (PEHEFFE) 0.11 0.44 | 0.55
it 1. 94 2.14 3.6 7. 68
i | Fe o HE OIS WA e S 0.5 0.5
WV A R 0.5 0.5
¢%$%%§ﬁ 0.5 0.5
HORSREES (Sh /- &) 0.07 0.07
ORI (B - m-¢-%> 0.07 0.07
FALEE FARR 2 2
SPRE T PR SRR 2 2
AEREEREEI 1 4 4
ARfRERAEE IS —1 4 4
FRLEEE I -1 0.67 0.67
EEY I — ki) 0.29 0.29
A EEEmONEE [EERERE - R0 0.17 0.17
A BRAES LR EE 0.25 0.25
N B MR R 2 2
AN B FRRRE 2 2
A AERRE R R 0.67 0.67
N EREEERAEE I —1 4 4
A EFEEREMIEEI T —1 4 4
i 6.42 | 21.27 0 27. 69
iz | H B A R B HEY 2 2
HE G WY 0.5 0.5
BIE R = 0.5 0.5
7u77 VU BB R 0.25 0.25
R AR 0.13 0.13
?—&N—XE% 2 2
By b U — 7Y 2 2
~ VT AT 4 T RBEEE 2 2
T & Rk 2 2
mﬁﬂﬁéﬁ(%ﬂﬁ) 2 2
3 B R A AR 0.13 0.13
%”%fk F—1 4 4
FEEERE I —10 4 4
%ﬁﬁi%—lfigﬁﬁj 0.13 0.13
FEpgt IS —1 TEEEEER) 0.13 0.13

2/40




Kt I — FHERKR] 0.13 0.13
HHRAT 1 7 O 0.67 0.67
N RS AONEY R ERIREE 0.13 0.13
N TEREE R 2 2
A“”h%ﬁn?‘f—l 4 4
AN FEERMEE I 1 4 4
it 5.43 | 27.27 32.7

B B OE B WA - EEB 0.4 0.4
WwaE - EIEB 0.4 0.4
FHEERKEAM 0.13 0.13
3 B R A R 0.13 0.13
FHERE IS —1 4 4
FEEERY I —11 4 4
EEEIF—1 FEEE] 0.13 0.13
LIS —10 IFEHERE) 0.13 0.13
EEY I — EEERK] 0.13 0.13

N RS AONEY T8 ERIREE 0.13 0.13
VAR e 2 2
VAR S e b 2 2
A FEERMEEIF—1 4 4
A FEERMEE I F—1 4 4
H 3.06 | 18.52 21.58

K mi 2= B 7 F v AHE L 2 2
e < Ahw > 2 2
AEVESE R A <@ > 2 2
e < HPH > 2 2
AERREREEI 1 4 4
iﬁﬁﬁmut J—1I 4 4
EEY I — AEERY) 0.29 0. 29

A FEESGHONTEE TAEERERE -« RO 0.17 0.17
A BRAES LR EBE 0.25 0.25
A BB SR 2 2
A HEEMFRE SRS 1 2 2
A BE EHFAOATEE 1 2 2
zgéﬁ%%ﬁéﬁnk J—1 4 4
N EEEER AL I T —1 4 4
it 8.25 | 22.46 30. 71

% H T FAEERS 2 2
FE R AN 0.13 0.13
WA - ATEAEEED 0.25 0.25 0.5
Wa - ATERHEEEB 0.25 | 0.25 0.5
LY R 0.13 0.13
FERERE I —1 4 4
R Y -1 4 4
FEE IS — 1 [FHER] 0.13 0.13
FEEEIF—10 YR 0.13 0.13
Kt I — FHERKR) 0.13 0.13
N EEGmONTEY (58 ERRFE 0.13 0.13
VANRES| - $aitk 2 = it 0.4 0.4
A WEEBE Y X 2T LB 2 2
AN FEERMEE I —1 4 4
AN FEERMEE I F—1 4 4
it 3.16 | 19.02 22.18

JIL A AT WA - EIEDB 0.4 0.4
Wwh - AEEDB 0.4 0.4
?@%ﬁﬂ% 0.13 0.13
R B R 0.13 0.13
?@%%?\%HI 4 4
FERERE I —11 4 4
EEE IS —1 IZEER] 0.13 0.13
FEpgt IS —1 [EEEEFR) 0.13 0.13
EEY I — EEER 0.13 0.13
TR fE S 0.13 0.13
N EEGmEONTEY (58 ERRFSE 2 2
A RIS ECE R 2 2
A MR ECE HE 0.27 0.27
AN FEERMEE I F—1 4 4
A FEERWIEE I 10 4 4
it 3.06 | 18.79 21.85

A ¥ FOE N 0.1
BikfEE 0.13 0.13

3/40




WwaE - EINA 1 1
Hoh - EIEA 1 1
BT A R 0.13 0.13
WA - ATERHEERA 0.5 0.5 1
Ba - ATERHEEIEA 0.5 0.5 1
EEBHEITRER<T VA > 1 1 2
B LR 0.13 0.13
AERERE - IR E HOE MR 0.13 0.13
BT A eI F—1 4 4
T4 oI —1 4 4
FEp I — [T 1 ) 0.13 0.13
FEEEElt I — 0.13 0.13
A HEREORK « £l oo Ik L FRE 0.5 0.5
N HRVEOREBN 8 O FE L R E 0.4 0.4
N PR, SRR E DRI & R 0.5 0.5
A BEEEB) 7L 7 a0] 0.25 0.25
AN BEEREYV L7901 0.25 0.25
A FREEY 7L 7y a v ] 0.25 0.25
A FREE) 7L g 10 0.25 0.25
AN BEEES LB TF— a1 0. 06 0. 06
A BEEERES LT —a vl 0. 06 0. 06
A FOEE S LT —y a1 0.06 0.06
A ERGEE S L TF—a vl 0.06 0.06
A ETER ORI L Z OFIEERE 2 2
A FELEBEDFHFES Y OHR 0.13 0.13
AN FREAET =NV RT—27 1 (AhL—1}) 0.31 | 0.31
AN FRFEZ 4=V FT—7 1 (RAbFL—]) 0.31 0.31
N FRIAZT 4 — NV RT—27 1 (Bi) 0.19 | 0.19
AN FREET 4=V =27 T (B 0.19 | 0.19
AN FRIAZET 4 — NV RT—27 1 (Rl 0.13 | 0.13
N ERET 40—V RO —2 T ($51) 0.13 | 0.13
i 4.52 | 15.03 | 1.36 | 20.91

O W i BRI R 0.13 0.13
T A AR 0.13 0.13
HORSEEEE (Sh /- @) 0.07 0.07
HOREEREY (S @) 0.07 0.07
HREBIE - EBRT VA Ui 1 1 2
HEWR L REE 0.13 0.13
AEERRE - HERRIRE & HE AR 13 0.13
BT A I —1 4 4
HTHFA eI F—1 4 4
FEgt I — [T VA ) 0.13 0.13
EpE gLt I — 0.13 0.13
N HERIEOMRRK - Fhioo FE L FHRE 0.5 0.5
A FRVEO RN e FE A0 FE R L IR 0.4 0.4
A ERRERE, FRGRRE DR &S 0.5 0.5
A HBBEER) 7L 7901 0.25 0.25
A HEERE) 7L 7y a ]l 0.25 0.25
A FERER) 7L a0 ] 0.25 0.25
A FIEEY 7Ly a 0 0.25 0.25
A BEEERES L TF— a1 0. 06 0. 06
AN HEEERET Ly TF—r a0 0. 06 0. 06
A ERGEE L TF— a1 0. 06 0.06
A FREE LB TF—a vl 0.06 0.06
A BRRET A U 2 2
A TEBEBIEOITDHRES VDG 0.13 0.13
AN FRFEET 4=V RT—7 1 (AhL—1]) 0.31 0.31
AN FREET =NV T =271 (A hL—1}) 0.31 | 0.31
AN FREET 4=V T =2 1T (B 0.19 | 0.19
N IR T 4 — /v RT—27 1 (Bil) 0.19 | 0.19
N ERTET 40—V RO —2 T ($51) 0.13 | 0.13
N ERRIAET 4 — /v RT—27 T (F851) 0.13 | 0.13
it 1.52 | 14.17 | 1.26 | 16.95

A B T ANE#HBER I > — (FRoES 2 2
PR A DL 2 2
DNER SR 0.67 0.67
PR SR 0.67 0.67
FRDHEEE I — 1 4 4
FRLEFEE IS 1 4 4
FEgt I — [FRLE 0.4 0.4
A EEEmONEE [EERERE - FRLH 0.17 0.17

4/40




5/40

A BRREEBEE 0.18 0.18
A tE DR 2 2
A FRRAE D R R 2 2
AN FROLEAMEE I — 1 4 4
A FROLEFEE I -1 4 4
H 6.18 1. 34 7.52
IrOE Wk BB IR 0.13 0.13
T A AR 0.13 0.13
AR - AT i 1 1 2
HEWR L REE 0.13 0.13
AELERRE - HERRTRE & BB 0.13 0.13
BT VA I —1 4 4
BT A I —1 4 4
FEgt I — [T VA ) 0.13 0.13
FEpE gLt I — 0.13 0.13
N ERERE, BEMROEE & HRE 0.5 0.5
AN AR, AR O FEE b ARE 0.5 0.5
A ERREE EHEOLEY FIZBET 5 EFIFR 0. 44 0.44
A HBBEER) 7L 7901 0.25 0.25
A HEEER) 7L 7 a 01l 0.25 0.25
A FERER) 7L a0 ] 0.25 0.25
A FIEEY 7Ly a 0 0.25 0.25
A BEEEBES LT —ar ] 0.06 0. 06
AN FHEEEBET Ly T—v a0 0. 06 0. 06
A ERGEE L TF—v a1 0. 06 0.06
A FREE LB TF—a v 0.06 0.06
A FELEBEDFHFES Y OHR 0.13 0.13
A FEERA R R 2 2
A CFRRRR S OGS L SRR 2 2
AN FREET =NV FT—27 1 (AhL—1}) 0.31 | 0.31
AN FRFEZ 4=V RT—7 1 (RAbFL—1]) 0.31 0.31
N FRIAZET 4 — NV RT—2 1 (BU) 0.19 | 0.19
AN FREET 4=V =27 T (B 0.19 | 0.19
N FRSAZT 4 — NV RT—2 T (Rl 0.13 | 0.13
N ERET 40—V RO — 2 T ($51) 0.13 | 0.13
i 1.52 | 16.07 | 1.26 | 18.85
R OBE R 2 2
TELOHE - REH 2 2
HE LREOR 2 2
PR BEHE FE 1 1
FREOHELENR 1 1
PRHE - HEEIF—1 4 4
PREE - HEEIF—1 4 4
EEY I — HEREF] 1 1
A ERIG TS THhIREE ) 1 1
N NFEHE 2 2
N REE - HEWFREI -1 4 4
i 8 15 1 24
= F LR R 0.13 0.13
BT VA W 0.13 0.13
BB EL O LR 1 1 2
BRI L fREE 0.13 0.13
AEERRE - HERRIRE L HE AR 0.13 0.13
BT FA IS —1 4 4
HTHFA eI F—1 4 4
FEgt I — [T VA ) 0.13 0.13
FEEEElLt I F— 0.13 0.13
A BRSO REA I FRE 1k o FEE L R 0.4 0.4
VA= 25v S= E  io  lE St S e 0.5 0.5
A EREE EHEOLEY BT 2 EFINFRE 0. 44 0.44
AN BEEREBEYV L7901 0.25 0.25
A BEEE) 7L 7y ar]l 0.25 0.25
A FERER) 7L a0 ] 0.25 0.25
A FRGEFEY 7L 7 g 010 0.25 0.25
A BEEEBES LT —ar ] 0. 06 0. 06
AN HEEERET Ly T—2 a0 0. 06 0. 06
A FERGEE S L TF— a1 0. 06 0. 06
A FREE T LT —va 1l 0. 06 0. 06
AN T ELEFEDFHFES Y OHR 0.13 0.13
A INEREAE SRR 3 o Fep 1 1
A BB 2l b U BB RS 1 1




A R TEE—FREO A 2 2
AN FREET7 4=V RT—2 1 (AbhLb—1) 0.31 | 0.31
AN FRFEZ 4=V U= 1 (RAbFL—]) 0.31 0.31
AN FRIAET 4 — NV RT—2 1 (BUE) 0.19 | 0.19
AN FRZET 40— RU—27 1 (B 0.19 | 0.19
N FRIAZT 4 — NV RT—2 1 (Rl 0.13 | 0.13
A ERET 40—V RO — 2 T (51) 0.13 | 0.13
i 1.52 | 15.97 | 1.26 | 18.75
o |~ OB E N HE DR 2 2
AR ERAEEI S —1 4 4
FRLEFEE I —1 4 4
FROEEE I 1 4 4
EEY I — [2ROLHE 0.4 0.4
FEAGE AT Y [AEEEERE - 0B 0.17 0.17
e PR SE e R BhiE 0.18 0.18
A DEERRE R FERR 1 1
A DPREERF R SRR 1 1
A HE LH RS 2 2
A FRRLEREE I 1 4 4
AN FROLEAMEE I —1 4 4
g 4.18 | 20.57 2 26. 75
oo EhER BRI B2 2 2
FED LB 2 2
DR 2 2
FRLEEE I —1 4 4
RO I -1 4 4
EEY I — [2ROLH 0.4 0.4
A FEERIBRAONIEE [HAERERA - 2ROLH] 0.17 0.17
A ERGEONEY [AHEERERE - FROLHE] 0.17 0.17
VAR 7 NE S AR 0.18 0.18
A LR 2 2
A DHEERRE R R 1 1
A DPREERF R SRR 1 1
A FEROLENEEE I — 1 4 4
A FRLEFEE I -1 4 4
i 6.18 | 18.74 2 26. 92
o=l ) Hli ANB#EEFEEIF— EHHBOES 2 2
B R 0.13 0.13
T A AR 0.13 0.13
[EOE W) O AR R 1 1 2
HE AR & ek 0.13 0.13
AFEFEE - MR PR E L BE M 0.13 0.13
HT A eI F—1 4 4
T A eI F—1 4 4
FE I — THRET V1 ) 0.13 0.13
EEmELEIF— 0.13 0.13
A HEREORK - £ Ik L FRE 0.5 0.5
A EFEFRE, BEMERO IR LR 0.5 0.5
A FIREE L HEOEY FIZBET D FHEIFE 0.44 0.44
A BEEREB) 7L 7 ar] 0.25 0.25
A HEER) 7L 79010 0.25 0.25
A FIRESEY 7L a1 0.25 0.25
A FREE) 7L g o1 0.25 0.25
AN BEEERES LB TF— a1 0. 06 0.06
A BEEERES LT —a v 0. 06 0.06
A FEE T L T—y a1 0.06 0.06
A ERGEE S L T—a v 0. 06 0. 06
A FOE WO ER 2 2
AN T ELEFEDFHFES Y O 0.13 0.13
AN FREET =NV RT—27 1 (AhL—1}) 0.31 | 0.31
AN FREET 4=V RT—7 1 (R bFL—]) 0.31 0.31
N FERIAET 4 — VKT —2 1T (BilR) 0.19 | 0.19
AN FREET 4=V =2 T (BER) 0.19 | 0.19
N ERRIAET 4 — /v RT—2 T (§851) 0.13 | 0.13
N EREET 40—V RO —2 T ($51) 0.13 | 0.13
i 1.52 | 16.07 | 1.26 | 18.85
oA N R E R R AP 0.13 0.13
TR R 0.5 0.5 1
AR SR 0.5 0.5 1
R e L 0.5 0.5
Hor e E B 1 1

6/40




2P G R 0.13 0.13
FREERE I —1 4 4
FEEERE I F—11 4 4
EEE IS —1 EEERK] 0.13 0.13
Tt I — 1T TR ERIR) 13 0.13
FEpt I — [FHER] .13 0.13
N RS AONEY R ERIRIEE 0.13 0.13
AN FEEER TR 0.2 0.2 0.4
A B B R R RS 1 1 2
AN FEERMEEIF—1 4 4
A FEERMEE I T—1 4 4
it 3.46 | 19.22 0 22.68
R IS BRI R 0.13 0.13
T A AT 0.13 0.13
B LRk 0.13 0.13
AFEFEE - MR E L BE M 0.13 0.13
BT A oI F—1 4 4
BTV A eI F—1 4 4
FEp I — [T 1 ) 0.13 0.13
FEEEElE I — 0.13 0.13
A FRVEO RN e FE A0 FE R L IR 0.4 0.4
N EREREE, BEMRORE & HE 0.5 0.5
A HBEER) 7L 7901 0.25 0.25
A HEEER) 7L 7 a 01l 0.25 0.25
A FRER) 7L a0 ] 0.25 0.25
A FIEE Y 7L 7 a 10 0.25 0.25
A BEEERES LT —ar ] 0.06 0.06
AN FHEEERET Ly T—2 a0 0. 06 0. 06
A ERGEE L TF—v a1 0. 06 0. 06
A FREE LT —a vl 0.06 0.06
A FELEFEDIFBFES Y OHGR 0.13 0.13
A ETEEE O & EEEE > 2 2
AN FREET 4=V RT—27 1 (AbhLb—1]) 0.31 0.31
AN FREET =NV FT—27 1 (A hL—1}) 0.31 | 0.31
AN FREET 4=V T =2 1T (B 0.19 | 0.19
AN FRIAZET 4 — NV RT—27 1 (BUE) 0.19 | 0.19
N ERET 4 — L R —2 T ($51) 0.13
AN FRIAZT 4 — N RT—27 1 (Rl 0.13 | 0.13
i 0.52 | 12.53 | 1.26 | 14.31
oo R oE — ANEHBEFR I — (FRoES 2 2
HH AR E .13 0.13
T A AR 0.13 0.13
B - BFOFMBAFRE LA 0.5 0.5 1
HEWE L REE 0.13 0.13
AEERRE - HERIEE & HHE AR 13 0.13
BT FA I —1 4 4
HTHFA eI F—1 4 4
FEgt I — [T VA ) 0.13 0.13
FEEE gLt I F— 0.13 0.13
N HRVEOREBN 8 EOFE L RE 0.4 0.4
N R, AR O FEE b AR 0.5 0.5
A BEEREB) 7L 7 ar] 0.25 0.25
A HEER) 7L 79010 0.25 0.25
A FRESEY 7L a1 0.25 0.25
A FREE) 7L g 10 0. 25 0.25
AN BEEES LB TF— a1 0. 06 0. 06
A BEEEBES LT —varl 0. 06 0. 06
A FEE T L T—y a1 0.06 0.06
A ERGEE L TF— a1l 0. 06 0. 06
A B BFRRET A VR 2 2
AN FELEFEDFHFES Y OHR 0.13 0.13
AN FREET =NV FT—27 1 (AhL—1}) 0.31 | 0.31
AN FREET 4=V RT—7 1 (RAbFL—]) 0.31 0.31
N ERIET 4 — /v RT—2 1T (BilR) 0.19 | 0.19
AN FREET 4=V N —27 T (BER) 0.19 | 0.19
N R T 4 — /v RT—2 T (§851) 0.13 | 0.13
N ERET 40—V RO — 2 T ($51) 0.13 | 0.13
it 1.02 | 15.03 | 1.26 | 17.31
oo A & #® FHL - FHEAT A Y 0.25 0.25
R A 0.13 0.13
HEEEEE (BN ®) 0. 07 0. 07

7/40




OGRS (S /- | 0.07 0. 07
R AL 0.5 0.5
PR ER R 2 2
E R 0.13 0.13
FEEERY I F— | 4 4
FREERE I —1 4 4
EE IS — 1 [HEE 0.13 0.13
EEE IS —10 IEEERK] 0.13 0.13
EEt I — EEER 0.13 0.13
AN EESmEONEY (58 ERRFE 0.13 0.13
VANR= =97 Sl s 0.2 0.2 0. 4
A BB & Fb B 0.33 0.33 0. 66
AN CER G TERR PR 1 1 2
A IER B 1 1 2
A FEERMEE I —1 4 4
AN FEERMEE I F—1 4 4
it 4.79 | 19.94 0 24.73
oL W B O RE - AR FEE L 2 2
BRE - REEOFREE 2 2
T EHOEIE L EREE 2 2
SR EEHE Y 1 1
RERNERRR 1 1
SR e HE Y 0.33 0. 67 1
FELOERREEI F—1 4 4
T ELOEEREEI I 4 4
Egt 2 — [$IEHE) 0.67 0.67
A FEEIG R TS THhIREE ) 0. 67 0.67
A T L ORE R 2 2
A FELOETRREMEE I T — 1 4 4
A T EHOEIEREMNEE I —1 4 4
it 4.33 | 22.34 | 1.67 | 28.34
ook ¥ F W ANEHBEFR I — (FRoERE 2 2
BRI E R 0.13 0.13
T A AR 0.13 0.13
I TEIEHLERET YA Vi 1 1 2
HEWR L REE 0.13 0.13
AEERRE - HERRIRE & HE AR 0.13 0.13
BT FA I —1 4 4
HTHFA eI F—1 4 4
FEgt I — [T VA ) 0.13 0.13
R gLt I — 0.13 0.13
N HERIEOMRK - Fhioo FE L FHRE 0.5 0.5
A HEREORK - £ oIk L FRE 0.5 0.5
N HRVEOREBN 8 B0 R L RE 0.4 0.4
A FRVEO RN I fE A0 FE R L IR 0.4 0.4
A BBEEEB) 7L 7 ar] 0.25 0.25
A HEER) 7L 79010 0.25 0.25
A FIRESEY 7L a1 0.25 0.25
A FREE) 7L g o1 0.25 0.25
AN BEEES LB TF— a1 0.06 0. 06
A BEEERES LT —arl 0. 06 0. 06
A FOEE T L T—ya ] 0.06 0.06
A ERGEE L TF—va vl 0. 06 0. 06
A FEFYA 2 2
AN T ELEFEDFHFES Y O 0.13 0.13
AN FREET =NV T =271 (AhL—1}) 0.31 | 0.31
AN FRFET7 4=V RT—7 1 (RAbFL—]) 0.31 0.31
N ERRIAET 4 — v RT—2 1 (BilR) 0.19 | 0.19
AN FREET 4=V =27 T (BER) 0.19 | 0.19
N R T 4 — IV RT—2 T ($851) 0.13 | 0.13
N ERTET 40—V R —2 T ($551) 0.13 | 0.13
i 1.52 | 16.43 | 1.26 | 19.21
WeHdz | £ B % M HE ARG 2 2
TR AR 2 2
HE TRk 1 1
AREfREREEI S —1 4 4
AfEREREEI 1 4 4
FEpE I — e 0.29 0.29
A EEEmONEE [EERERE - FRLHL 0.17 0.17
A BRAES LR EBE 0.25 0.25
VAR &= =2 AR 2 2

8/40




A FEERG R DA 2
A B PR 2
A EEEERAMEEIF— 1 4
A EFERRER AT I 1 4
A EEEERAMEEIF— 1 4
A AR ERAIEE I —11 4
it 9.25 | 26.46 0
Hegdz | = ) H B WY 2
HE WA 0.5
fuﬁ?i/ﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬂ 0.25
FR R AR 0.13
HEBRELA XA T—R 2
AL ISR mE 2
B R T Y 2
Iy NV —rala=lb—a i 2
THHRBHEEE (B 2
3 R A R 0.13
FBEER Y I — 1 4
FEERE I 1 4
EEY IS —1 [FEERE] 0.13
EE IS -0 IEHERE) 0.13
FEgt 2 — [FHEERE] 0.13
N RS AONEY 8 ERIREE 0.13
N TEREE B 2
A FRERWEE I 1 4
A EREERgEE X 11 4
it 4.76 | 26.77 0
ORR [ B A K — B 2
DNEREER ST 2
DBEREFHRMT 2
NP SR 0. 67
FRLEHTFE I T —1 4
FROHEFEE I 1 4
EEY I — [EROLH 0.4
A EESEESEE TEERERE - F2R0DPL 0.17
AN BSRSE BB A 0.18
N PR SRR R A 2
A FRELI BIRATIE 2
A FERODEEE S — 1 4
A FROEMIEE I 10 4
it 6.18 | 20.57 | 0.67
Wz & B & T el YN 0.13
?@%ﬁﬁﬁ%% 0.5
TR < > 2
Eﬁ %& BERA R < > 1 1
e %Fﬁ 0.13
FREERE I — 1 4
PR R Y I —11 4
EE IS —1 IEHERE) 0.13
EEY IS —10 [FEEE] 0.13
Kt I — FHERK) 0.13
A%ﬁﬁﬁ“ﬁﬁﬁf%”%%H%J 0.13
VANRE=S 4197 SEX o 0.2 0.2
AE%%”@&% 1 1
A FEERMTEE I F—1 4
A EREERSEE S 1 4
it 4.46 | 19.22 0
weEr | 1B Bk SET HERIEELER 0.13
T A AR 0.13
ﬁﬁ%ﬁﬁ‘(w AR L) 0.07
REd )77/~@tb®%ﬂ7%4/ 2
%z PRER L HREE 0.13
AEERRE - HERRIRE L HE AR 0.13
BT A IS —1 4
HIgT A oI5 —1 4
FEgt 2 — [T VA ) 0.13 0.13
A gLt I — 0.13 0.13
N HERIEOMRRK - Fhioo FE & FHRE 0.5 0.5
A BRVEO RN I g A0 FE R L IR 0.4 0.4
A BEERE) 717 ar] 0.25 0.25
A HBEER) 7L 79010 0.25 0.25

9/40




A FRER) 7L a0 ] 0.25 0.25
A FRGEEY 7L 73 a 1 0.25 0.25
A BEEERES LT —ar ] 0.06 0.06
AN FHEEERET Ly T—2 a0 0.06 0. 06
A ERGEE S L TF—var 1 0. 06 0.06
A FREE LT —a 0.06 0.06
A FERMZEOFT A o L EHE 1 1
A FELEB&EOTBRESLS Y OHG 0.13 0.13
AN FREET 4=V RT—27 1 (AhL—1]) 0.31 0.31
A FEREE T 4=V T =271 (AhL—1]) 0.31 | 0.31
AN FREET 40—V FU—2 1T (I 0.19 | 0.19
N FERIET 4=V KT —27 T (BiF) 0.19 | 0.19
N ERET 40—V RO —2 T ($51) 0.13 | 0.13
N ERRIAET 4 — /v RT—27 T ($851) 0.13 | 0.13
it 0. 52 13.6 1.26 | 15.38
e | B Kk H <2 AT T 4 TR 0.06 0.06 | 0.12
AT T 4T A 0. 05 0. 05 0.1
FERRT T 4T B 0.05 0.05 0.1
WA - EIEB 0.4 0.4
WA - EIEB 0.4 0.4
WEFEHFE T B (B2 - 2m) 0.5 0.5 1
B EMAZE T (Bl - ) 0.5 0.5 1
HEEMAIIE N (B2 ILRIIE) 1 1 2
BRI (WEHEFRY 0.11 0.44 | 0.55
HH EMAFIEIV (PEHEFEEE) 0.11 0.44 | 0.55
HREEREY (S @) 0.07 0.07
it 2.18 1.07 3. 04 6. 29
HHR | A B F el YN 0.13 0.13
e - ATEEHEEIEB 0.25 | 0.25 0.5
WA - EEAEEED 0.25 | 0.25 0.5
R RAE 0.13 0.13
FHERE I —1 4 4
R I F—11 4 4
EEE IS —1 IEEER] 0.13 0.13
FEpgt IS —1 [EEEEFR) 0.13 0.13
FEpt I — [FHEER] 0.13 0.13
N RGO TR ERIR R 0.13 0.13
A R ERE O R 2 2
VANRES| - $aitk 2 = it 0.4 0.4
A KBRS T R 2 2
AN FEERMEE I —1 4 4
A FEERMEE I F—1 4 4
it 5.16 | 17.02 0 22.18
HHER | m B o o ANEHBEFR I > — (FRoES 2 2
Hm - ¥R 1 1
FERITE B AR > 2 2
WV RIS Eh 2 2
R RITE B 2 2
WV RIS Eh e 1 1 2
R RITE B 1 1 2
AR EREEI 1 4 4
AEREEREEI 1 4 4
Y I — [AEERY) 0.29 0.29
A FEERGE VY TAEEEERE - FROLHE 0.17 0.17
A BUHS L EREHE 0.25 0.25
A FERITE B RS 2 2
A EREE 0.67 0.67
A EEfRERAIEE I —1 4 4
N EERRERAEEEI 1 4 4
i 11.92 | 20.46 0 32. 38
WeHdz | B & 5L F) INGE S ES G U 12 2 2
EBEA T 2 T — 2 2
HAGE - BAFEREI 2 2
FHE KA 0.13 0.13
2P S R 0.13 0.13
FHERE IS —1 4 4
FEEERE I F—11 4 4
EEE IS —1 IEEER] 0.13 0.13
EE IS — 10 R EEE 0.13 0.13
EEY I — [EEE] 0.13 0.13
N RS AONEY [ KRR 0.13 0.13

10/40




>>>>D>

[EIFRAREC i

s

AT

ERERIEE 3 — ]

SEEERFFE Y S — 11
i

0.4

2. 66

= DN

24.52

0.4

= DO DN

27.18

MR

g

FAE

DD

KA YVEE - A YVHBEFHE

B TR R R

T WA ARG

BT & ik
AFETRE - HERKFRE L BB

PRl B0 il i

HIET A oI F—1
T A I F—1

EEE I — THBT A )
EEEEEI S —

AfERE, HEMROFER L RE
SRR, AR DR L R
ERHE & BB OE Y I 5 FHHIARSE
HEER) 7173 a1
HEEEY) 7L 7 a v
ERGEB Y L7 v g ]
FRGEBE Y 7Ly g U1
HEERES L P T —ra ]
HEEER S L TF—var
FHEE T LY Ty a v ]
FROGEE S LY T — a1
FELEFEOTHRES Y OHGH
ERECE O E & PR

HE BT DR & BHEE

EREE T 4 -V FU—2 1 (XL —})
FREET 4 — AV RTU—2 1 (ARL—])
PREBET 40—V RU—2 1 (B
FREET 4=V R T =2 T (HR)
FREBET 40—V RU—2 1 (F5))
FREET 4=V R T =2 T (F5)

0.13
0.13
0.13
0.13

5. 52

S S

— =
w w

Lol
= OO OO NN ooy
wd eSS GG oA

—

14. 07

31

19
19
13
13
26

s

0.13
0.13
0.13
0.13

—_ e R
wW W

Lol
= OO OO NN ooy
wd eSS G oo

eee
HUJC»JNN
O = =

e
—
©

0.13
0.13
20. 85

it Rl

v

Ff

e

>>>>D>D>D

it
BT E
RS & 2R
AGERRR AT I — 1
AEGERER AT T — 11
R IS — EGERN)

EESmONTEE [EERRERE - FEOLE

B S & ARHE

BB BOR R

BURBE W Fr o

AR AL I T — 1

EFERER AT 2 — 10

HROBELEL BV 3~
i

17. 46

coco

o DD 5 o B R DD
G133 ©

24.71

A=

B o o=

ANFEBERE I T — @0z
RT T 4 TIKER
FRART T 4T A
AT T 4T B
Wwh - AEEB
WA - BB
BFEHET B (B2 - 2
B EMAZE T (Bl - )
BEEMBIZET (53 AE0rgE)
HE RN (WEHEFES)
BEMBIEIV (PEHEEY)
HOBIEREE B m)

o
=

—
N}

ceee®
S S =

[ CR=NS IS B

© 3 o1 o

HEHd

Ein

IKBRH

BEMME LI B (@l - &)
HEFHARIE 1 (5L - 20
Wa - AERHEEEB
WA - AEAHEEEDB

BEEMBIZET (53 AE01gE)
HE RN (MEHEFES)
BOREREYE h e )

11/40

(]
w

0.11

0.07

— O
—

ol e e




it 1. 14 1. 07 2.71 4.92
B N 0.1 0.1
WEFEHFE T B (B2 - 2) 0.5 0.5 1
B EMAIZE T (BlEL - ) 0.5 0.5 1
WA - ATERHEEIEB 0.03 0.06 | 0.09
A - ATERHEEIEB 0.11 0.11
B EMIIIEN (B2 ILII) 1 1 2
B RN (WEHEFERY) 0.11 0.44 | 0.55
HE Y (BN ®) 0. 07 0. 07
it 1. 14 1.07 2.71 4,92
iRz HESF<Im> 2 2
ESgel Y S 0.13 0.13
BT A AR 0.13 0.13
B <> 2 2
HEHERFE<TI A > 2 2
HEWR L REE 0.13 0.13
AEERRE - HERRIRE & HE AR 0.13 0.13
BT A I —1 4 4
BT A I —1 4 4
FEgt I — [T VA ) 0.13 0.13
R gLt I — 0.13 0.13
N EREEE, FEMRORE & 0.5 0.5
A FIREE L HEOLEY FICBT D FHEIFE 0.44 0.44
A BEEER) 7L 7 a0] 0.25 0.25
AN HEER) 7L 79010 0.25 0.25
A FRESEY 7L a1 0.25 0.25
A FEREE) 7L g o1 0.25 0. 25
AN BEEES LB TF— a1 0. 06 0.06
A BEEERES LT —a vl 0. 06 0.06
A FOEE T L T—y a1 0.06 0.06
A ERGEE S L TF— a1 0. 06 0. 06
A B LR OUGEIC AT T HERE OIS & ERE 2 2
A FELEFEDFHFES Y OHR 0.13 0.13
A RS 2 2
AN FRFEET 4=V RT—7 1 (AbhLb—1]) 0.31 0.31
A FREET =NV FT—27 1 (A hL—1]) 0.31 | 0.31
AN FREET 4=V T =2 1T (B 0.19 | 0.19
AN FRIAZET 4 — N RT—27 1 (BUE) 0.19 | 0.19
N ERTET 4 — L RO —2 T ($51) 0.13 | 0.13
AN FRIAZT 4 — N RT—27 1 (FERID) 0.13 | 0.13
it 6.52 | 14.57 | 1.26 | 22.35
HEH ANEHBER I — (FRoES 1 1
HE R E R 0.13 0.13
WA - AEIRA 0.5 0.5 1
WA - ERA 0.5 0.5 1
T A AR 0.07 0.07
WA - AEEHEEIEA 0.07 0.07
WA - AEAEEEA 0.13 0.13
RS (BN ®) 0.13 0.13
HOREEREY (S @) 1 1 2
B L feik 0.25 0.25
AFEFEE - MRS L BE M 0.25 0.25
A B 7253 o Hipg 0.13 0.13
BT FA I —1 4 4
HTHFA eI F—1 4 4
FEgt I — [HET VA ) 0.5 0.5
g ElLE I — 0.5 0.5
HERIROMRK - Fhio> FE & FRE 0.44 0. 44
RS, BEMKOER LRE 0.44 0. 44
A EREE EHEOLEY FIZET 2 EFINFR 0.25 0.25
AN BEREBYV L7901 0.25 0.25
A BEEE) 7L 7y a ]l 0.06 0. 06
A FERER) 7L a0 ] 0. 06 0. 06
N FEE Y 7Ly a 0 0.06 0.06
A BEEERES LT —ar ] 0. 06 0.06
AN FHEEERET Ly T—v a0 0.13 0.13
A FERGEE L TF— a1 1 1
A FIREE T LT —v a1l 1 1
AN FELEFEXDFHFES Y O 0.31 0.31
AN INFERA SRR O SRR A 0.31 0.31
A AR ERLE LB 0.19 | 0.19

12/40




AN FRFET 4=V RT—27 1 (AbhL—1]) 0.19 | 0.19
A FEREE T 4=V T =21 (AhL—1]) 0.13 | 0.13
AN FRFEET 40—V FU—2 1T (BRI 0.13 | 0.13
N FERIET 4=V RT—27 T (i) 0.33 | 0.33
N ERET 4 — L R —2 T ($51) 0.2 0.2
A ERRE T 4 — VRO — 27 T ($510) 0.2 0.2
it 3.39 | 15.52 | 1.99 20. 9
HH= & 0 1 I & O H < Shm > 2 2
FEE OB <DEE > 2 2
BRI 0.67 0.67
LB SR 0.67 0.67
RO IS —1 4 4
FRLEFEE I -1 4 4
EEt I — R0 0.4 0.4
A EEEmONTEE [EERERE - FRLHL 0.17 0.17
A FRSE BB A 0.18 0.18
A FEELHR R 2 2
A AERERAIEE I —1 4 4
A FRRLEREE I 1 4 4
AN FROLEMEE I —1 4 4
it 6.18 | 20.57 | 1.34 | 28.09
e T A HEWEFEE - X4 U T H B> 1 1
XY U T HE W 1 1
FRAEEER IR - v U T HE W 1 1
HOREEEE (S| 0.07 0.07
X U7 HE Y 2 2
AEREEREEI 1 4 4
AEfRERAEE IS —1 4 4
FEpgt I — [AfEiRE] 0.29 0.29
A EESmEONEE [EERERE « PROLHE) 0.17 0.17
A BUHS L EREHE 0.25 0.25
A F U T HE R 2 2
A FxYIVT oot 7y 2 2
N AERE R R 0.67 0.67
N EERERAEEI T — 1 4 4
A AERERANIEE I —1 4 4
it 5.92 | 20.53 0 26. 45
e | ou & F AT T 4 TR 0. 06 0.06 | 0.12
FRART T 4T A 0. 05 0. 05 0.1
FERRT T 4T B 0.05 0.05 0.1
B 0.1 0.1
WA - ATEAEEED 0.25 | 0.25 0.5
WA - ATERHEEIEB 0.25 | 0.25 0.5
HEEMPZZ T B (B - ) 0.5 0.5 1
HFEMME T (B2 - 2 0.5 0.5 1
WA - ATEAHEEED 0.03 0.06 | 0.09
e - ATEFHEEIEB 0.11 0.11
HEFHAFIE T (B2 A0 9E) 1 1 2
BEMFEN (WEHEEE) 0.11 0.44 | 0.55
HREEREY (ST @) 0.07 0.07
it 1.8 1.57 2.87 6.24
aORR [ W OB ORRDE BREEM AL <Fhg > 2 2
2P S R 0.13 0.13
FHERE IS —1 4 4
BRI F—11 4 4
EEE IS —1 IEEER] 0.13 0.13
FEpgt IS —1 TEEEEFR) 0.13 0.13
FEit I — EER 0.13 0.13
N RGO R ERIREE 0.13 0.13
N PSR 2 2
A FEERAEE I 1 4 4
A RS E S 10 4 4
it 4.13 | 16.52 0 20. 65
E AT =TT S TS OB 1 1 2
RE - SEOFFEE 2 2
ShIRHEE & D oORE 2 2
PRI OER L JFEE 2 2
HREEREE (S @) 0.07 0.07
SR EEHE Y 1 1
PR TEHE RY 0.33 0. 67 1
FEH O EHMFEYE I —1 4 4

13/40




T ELOEHREE I -1 4 4
Kt IS — THIREE] 0.67 0.67
N RESmAONEY [4hREE ] 0.67 0.67
A FELORELHSE 2 2
A T EH OFREREMEE I T — 4 4
A T EH O EIEEE 2 — 4 4
it 7.33 | 20.41 | 1.67 | 29.41
EORD[ b MO T %ﬁ-%%%ﬁﬁﬁ%ﬁ% 1 1
FR R AR 0.13 0.13
%ﬂ%ﬁﬁﬁﬁw 0.5 0.5
S R 3 4R LR 2 2
iéhmw% 0.13 0.13
S R S 4R LR 2 2
S i R S R Y 2 2
FERERE I —1 4 4
SRR -1 4 4
EREE IS —1 FEEHEKR) 0.13 0.13
EEtIS—1 %”&% 0.13 0.13
FEpE 2 — [Z2B R 0.13 0.13
A%ﬁ%ﬁ“ﬁﬁﬁf%ﬂﬁﬁﬂ J 0.13 0.13
A B RR R 0.2 0.2 0.4
A?%%ﬁi&% 1 1 2
A FEERWIEE I F—1 4 4
AN FEERMEEI 1 4 4
it 1.46 | 25.22 0 26. 68
EOME B O OE B HRBEY 2 2
HE WA A 0.5 0.5
PAEE/ AN &= R3] 0.25 0.25
FEEERAM 0.13 0.13
HBEFRY FU— T 2 2
aryta—%--7urs73I7AMA 2 2
IV Ea—F - TursII7 AMB 2 2
TEH S AT N 2 2
%”%f%m 0.13 0.13
Z2HEEE I —1 4 4
%WMﬁﬁ J—1I 4 4
EEEE IS —1 EEER) 0.13 0.13
EEt IS —10 TEEER) 0.13 0.13
Kt I+ — FHERKR] 0.13 0.13
N EEGmEONTEY [58 ERRFE 0.13 0.13
A TEREE EREY 2 2
zg%ﬂﬁfﬁnt F—1 4 4
A FEERWIEE I F—1 4 4
it 2.76 | 26.77 0 29. 53
WORL [ B OB A A& ANH#HFFEIF— FEHHBOER 2 2
R e PEEET, ) 2 2
HERERA BENFEZ2E5T, ) 2 2
i%%%kﬁ 0.13 0.13
2P G R A 0.13 0.13
?éﬁfﬂ F—1 4 4
PR E I F—1 4 4
ﬁt F—1 TERER 0.13 0.13
EE IS -1 IZHERE) 0.13 0.13
EEY I — EEER 0.13 0.13
N RS AOEY R ERIREE 0.13 0.13
A BUREE AR 2 2
AN FEERMEE I —1 4 4
A FEERWIEE I 10 4 4
i 6.26 | 18.52 0 24. 78
(BRI - e %)
‘ ] FRCECE AL EE
w4 | x % % % f{ 544% ESA
(AT R ERH 277, ) oFE|E O H| EE i
EX5
A E N FERI R BB im A 0.4 0. 4
EEIREE 0.25 0.25
A BB BEN =— XD b 5 F DT 0.5 0.5
A%a&ﬁﬁﬁﬁﬁ-%ﬁﬁ 1 1
A WER B EHE R EY 2 2

14/40




N FERI SRR Bl %m

AR =B ek )
zgﬁiﬁuﬁﬁﬁﬁ

AN RIS AR FCE SR

A FR R HEWITIEEY

A FERREEIS B RAREY

AN BERE R E SRR R

A FRISRBE EEREM e I S — 1
A FR R HE %ﬁ%%ﬁﬁﬁifii“—ﬂ

0. 33

0.22

0. 36

4.43

0.18
0.33
0.25
0.22
0. 36

Do

s DO

17. 49

#

%

HEME - o) T
R DHEZE I —1

R LHESEE I —1
EEt I —10 TEEOES)
EEY I — TR OHS]
FEAE AT EE TERARODEE
IR 2B )R

FEpR DR AL SR 1

g A D ER L 5258 T

B R O BRI ST 1A
PR R T B A A T

FhE - EMHLOES RS

FE R DEE SRS A

B DEL S A

FE R DEE SRS A
iR D SEE B
%%wﬁvx/fyb%%
R E%EE B
%%mﬁ%”IB

B DEL S 1

AR DY T
%ﬁu@%éIB

e D EE S 1T

FER DB EE X — 1
R LDEEE I —1

DDDDDDDDDDDDDDDDDDDD

0.5

5.41

N

S o
w w
» W

17. 06

o2
NGNS

Poeoeo
—
\10’1010’1

R R s

19. 64

o~

=L W
o W w

—
Gy o1 ot

#

%

IS

P

it
2 ) — AR—
fdhE - 224 - ROEEAM
R DR
fd st - NS

EERIGH TS [FR~V AT T

RS & FRHE
TERERL = R
R} s
BRI RERF SR = — 1
BROREIEE I F—1
BRI RERF e = —1T
B OREENZEE 2 —11
IR BRI F— 1
FIERHEN R I —1
A BEENEEIF—1
N BEEMREIF—1

DDDDDDDDDD

0. 25

0.4

R R R R R R DD

34. 65

0.14

#

%

Kk

H iR

%u . i
N PR EHERE - 5855
Aﬁﬁﬁi BREERIEY
Aﬁ%iﬁﬁ*ﬁﬁ 20
A BRI EE
AE%%&@@E%
A R BB S
AN R SAR B W ST kS
A REREESAEERRIEE
A FEEREEHE R
A FEBEHBRAREY
A%éﬁ%ﬁ%ﬁﬁ%%%@
A BRI E EREM I — 1
N KRR #E %ﬁ%ﬁ%f\f il

0.4

0.22

0. 25

0. 36

8. 43

#

%

BEMK - W o) T
BR D2 IS — 1

15/40




RO I —1 A
iggfi_ggﬁ%bﬁij 0.4 oi
I THRARLES ' :
A ERESEmE ST Y AN 0.33 0. 33
A ﬁ%rﬁgg%gia IR 0.33 0.33
A T ERTE N 0.18 0.18
A Bk OHISREEE 1 2 2
A BRR DI FEE T 0.4 0.4
A TSRITB S i 0.4 | 0.4
N e : 2
A BGHRDBLSEE A 0.4 0.4
A FEARLESEE B 0.5 0.5
A B DEAERE I 0.17 | 0.17
A BRRDE~ 3T A v Mis 2 2
A ST A i 0.5 0.5
A BROHEFET A 1 1
A EERDEESEE T 4 4
A Eﬁ%/t\fim%? i »j‘,_ I 0. 17 O_ 17
A BEOEZE L1 4 4
A BRI EEE R ) ‘21 ;1
BB W & k| FKEAEEGD - TN BT T T
A EEEESPEE TSRS ) 67 0.67
A FEEIBHETH - BIES 0.67 0.67
T M ! !
N AR AR - 2 2 2
A BRI R A 0.18 | 0.18
A BRSERE I 0.67 0.67
A BRI AE RN 0.22 0.22
A RERIE B ERE G 2 — 1 0. 36 0.36
A BRISREE EREN R IS — 1 i !
B R | B B | FALEAEERD . 3.56 | 10.03 | 0.18 | 13.77
B R R 0. 67
A FEERGHEATHE T TR SHREE | -25 0. 25
A R TOYCESE | 007 0.67
N UL 0.5 0.5
yAN FRRE o S 252 0 ey 2
N ek ! f
A SRR ERE - B 0.67 | 0.67
A BRI SE R B 0.18 | 0.18
A RSB B R 0.67 0.67
A R A 0.22 0.22
A BRI A E £ 0.36 0.36
A FBRSRBE REE e 3 — 1 033 0.67 | 1
A B RS BRI 3 4 4
AREFIEE IS —1 4 .
A | E & B | HiBmAGWmA . 5.39 | 10.28 | 1.52 | 17.19
AR - R 033 0.33
A\ U S B R S 0.67 0.67
A EEEERERR 2 2
A TG B B R 2 2
A BRISARAERL - B0 4 4
I\ RIS B i C 0.18 | 0.18
A THREE LI 0.4 0.4
A BRI B A E AR 2 2
A BRI R 022 0.22
A EEREES AR 0. 36 0.36
A SIS R S — 1 i s
A BRISREE EREN IS — 1 i !
HoE|EH oo F TR - 24 - fto)%ﬁéijfgﬂ 5. 62 8.36 | 10.18 | 24.16
ﬁﬂ%iﬁfﬁﬂg (Il ) 0.25 8 gg 0.5
Lo : 0.07
N A RS o 04
R : .
A BORFER 2 2
A BB 1 1
A BHEHERE 2 2
N BN I — 1 3 2
2

16/40




A
A
A
A
A

BT I —10
PR HEN R I — 1
FRREREAEN I —1
BHENEE I —1
BHENE IS —1 !

4.25

R R R DD

24.72

R R R DD

29.97

o

>>>>>D>

A ) —AR—

a7

BURIEHEY B/ m)
T PR ft

FRE (FREEN OB EZ ETe, )

TG T HE TR~V AT T
WO L EE R

FE 1 [ LA

FRE R R
KRR ZE 2 - —11
ﬁ@ﬂ?ﬁ%?if—ﬂ+

0.53

0.44

0.11
0.33
0.53

oo

DD DN
= o1

16. 87

o

i}

it

Gy

DD

HBEMR o) T
ZOgIEEeEE (B |)
MR LS I —1
B DHEY 2 —11
E IS — 1 TR LY
FEgt I — TEEOHE)
TS A e TERIR.O B
e PR SE R B
[ e |
PRI R D ER SR
e A D ER L 92 1
A DL LA 528 T
i R LB A SRV R
B D EE S A
e DEESEE B
BEPR DB~ 2 2 A v A
R IEE C
BERLHESEE 1 C
A D EE S 1T
FER DB R X F— 1
FER LDEEE I —10

it

0.4

0.5

o~

17.13

o2
NG

=)
—
\]O‘l

6. 64

0.33
0.07

coos
S

— W W
O > W 00 o o

oPoeeoe
—
EN|

ol

MR

DD

FRART T 4T A
FRRT T 4T B

Wil SRR oAl

[ R

Tl S

= IR B SLTR B <R g >
RS B DL - AT

R B REE R - B8R
BRI BB L - 2

R SCHE 2B i A

i o 2 L PR AT VR

W22 2 U FR R AT VR

HRI BB WP IE

R R WF e RS

RN E B R E

FRE RS PR 2B G R 3R

R B ER R I — 1
FERI SRR ER R I 1

0.22

0. 25

0. 36

0.05
0.05

o~

8. 78

HEFd

A FEESGHE SIS PRV A T T

A
A
A
A
A
A

s
N DA < i >
FREF T
AR S — T <{RfE>
R S — T <>
et I — TRfE)

FER A
FH R

AT S 1
BRI — |
RS 31
EOFPEREE 3T — 11

17/40

— o = DN

[ N N CN I




A FREEEHEMN I —1 4 4
A ERREREHENRE I 1 4 4
A BEEMNEEIF—1 4 4
AN BHEEMREI S —1 4 4
it 2 33. 06 0 35. 06
HeH= | H T FERI X BB E A B 0. 67 0.67
BEERRE 0
R B =— R D D 1D KIE 0
P L SR DA < HRERI SRR > 0.25 0.25
A FRREEHE AR EY 0.5 0.5
N SiBREEHE R 1 1
A SiEREHFRAREY 1.33 1.33
A BRI ERIE - 20 4 4
A FERISCEE B Fiem A 0.18 | 0.18
A FEEE DR R 0.67 0.67
A BEEZHLIHRAEE 0.25 | 0.25
N FERI SR B R gT Ik 0.36 0. 36
A FRREEIS B RRREY 1.33 1.33
A BRI E ERE A I — 1 4 4
A KRR E RER AR IS —1 4 4
it 2.84 8.61 7.09 | 18.54
W | A B B = FER B BB Lk 0.67 0.67
OGRS (Sh /- &) 0.07 0.07
EEIRRE 0.25 0.25
A BRI BRBE N =— D& 51 DK 0.5 0.5
A B EHE AR - 58 1 1
A RS EHCE RS 1.33 1.33
A TEGREEHE R 1 1
A BRI EBIE - 200 0.18 | 0.18
A KRR B BLIE - 20 0.18 | 0.18
A RIS ECE Fram A 0.33 0.33
A BEEZHLIHRAEE 0.25 | 0.25
A FEEE DR 0.25 | 0.25
N RIS AR FCE SR 0.22 0.22
A BRI BB ST e 0.36 0. 36
A FEREEIS B RRR Y 1.33 1.33
A FRIREHE EERFEM e I — 1 4 4
A FERIRHE RER AR I —1 4 4
it 3.72 8.68 3.52 | 15.92
AN A RSB B R A 0.4 0.4
EERGEE 0.25 0.25
A RSSO - AP 2 2
A TRFEE IR - fREk 2 2
A KRR BB - 20 0.18 | 0.18
A BRI HEBIE - 20 0.18 | 0.18
AN R SARE B Frim C 0.4 0.4
A FEEERLIHREE 0.25 | 0.25
A BEEZHLIEREE 0.25 | 0.25
A FERI RSB ST S 0.36 0. 36
VAR CEEE Q= N 4 4
A R3S B FRR S E 4 4
A KRR B REEM R I — 1 4 4
A BRI EHEERFER IS —1 4 4
i 4.8 8.61 8.86 | 22.27
WeHdz | b A PR INGE S E G U 12 2 2
HEMSR - o) T 0.33 0.33
g R D E 1 1
VR A ) IR 3 2 2
R LS I —1 4 4
R LYY I —11 4 4
FEY I — 10 [EROHE) 0.4 0.4
EEY I — THRRLOEHZ) 0.33 0.33
N RSO Y TERR.OB 0.33 0.33
AN BSRSR B Bh A 0.18 0.18
A IR DR R 1T 2 2
A R DHEIERE SR 1 0.4 0.4
A BEAEOFEEMEN T 0.4 0.4
A R DRSS 11 0.4 0.4
A BEAEOFEMER T 0.4 0.4
VAR 7 IOS L e AR 0.4 0.4
A 1

B PR LB R R

18/40




22

o2

L g O o Y O

T T

o2

Y E‘/ v

22

N NS T M Y Y T Y o o o o

o
NREA—==—=Tw> >

Y

SO O O O O

D>D>D>>D>>>> >
EEEFEEEEEEEE
IR FIIIREERS

171741
4

o2

Poeoo
—
\10’1010’1

[N QNG N

20. 44

SCocooco
NN
o o1 o on

e
e
-3

46. 41

it Rl

7N

o' T

§ T N R R g0 R

3
=
i

i
iy
I

H
HCEIIEH (G )
Bﬁ%/‘% % H

& ST AT I AR R

A TERIEE E - A

N e

A BRI RGBS - B

A FRISEREBLS - B

A RIS BT R C

A PEEE LT A

A FAIE R

A BRSO

N e e

A BRI SEREEEY 3 T — 1

& AR HRB O ST

0.4

0.22

4.61

0.67
0.53
0. 25
0.67

SRS s
— =
= o0

R D 5 o o
S DN Ol

17. 71

it Rl

HEMR - o) T
e PR PR

FER DEYEE I — 1

R LS I —10
EEY IS —1 [EER L)
FEpgt 2 — RO
FEA T AT EE TR BE
e IR SE e B2 Bh ik

FEpR DRSS 1

g A D ER L 92 1

B D ER AR S 1T

g A D ER L 5258 T

R O BRI ST 1A

Wi A U EL 2 FL R

W PR O R TR R R R 1T

FE AR DEE SRS A

B DELSEE A

FE R DEE SRS A
R D SEE B

e PR D PR R 1

BEIR DB~ 2 2 A v A
mEREEEE

R LS 1T E

R LHEFEN T E
R LHEZES T E
AR DHERT E
FEpR D ERSEE 1T

R LDEMEE I — 1
AR OB E I —10

iy Ty

Xl

DD D

0.5

o~

S o
w w
» W

19. 06

oo 2
QN GNNINN

Poeoo
—
\]CﬂCﬂO’l

NGO NG Q.

20. 44

0.33

ooooo.o.o.oo%%
N —
N N N N N A

it Rl

it
FEOHS
HEWEE - o) T
s e
RO I —1
FRRLHEYE I —1
FEEY I — TEROHEE)
TR TS TR
IR FE BRIk
B BE R 1
DESEE A

A
A
A
A
A

BEEEF
A A

19/40

o o B

ee
w W

eee
o1 o1 o




KO E B
R SEE 1
ROEEEIF—1
RODEMFZEE L —11

>D> D> D>
BEEEHR

16. 66

(e

.17

it Rl

it
PRI 55 B A

PANg 7T R B

I N R R J

NSRS S e

A BRISARAE B - B

A BRI BEE B0 C

A g DB A

A BRI B TRIE

A F RIS A TR SR A

A FIHREE I S R 52

I B BISAR R T

A BRI B R R IS — 1

e

0.4

0.22

0.33

0. 36

0.67
0.18

0. 67

16. 07

NS> %

iy
i

%)

L

% % ™ H

(ARNIRZFBERER B 2779, )

%

o

%
uuly
o
4@

HA S WFIE A
H A BT A2 s 385
Mk R Ak A
&S - RAnE iR
HALEMAE I > —1
AASEMYE I —11
FEt I — e
TR AT e T
H A S R5am A
AASHTEE 2 T —1
AAREEE I —1
it

>D>D>D>

B DN —

e e
— =
o Co

19. 36

oo
0 Co

25. 36

o

FEAL - HIBLIE R B R R
AR PR R

AL - MR S R
HaPAFEMEI -1
HEPEEHME I -1
Eft I — TR
KPS TS [H2x)
FERFHEE R B
iR SO B OH

R PHE P I T — 1
ﬁ%ﬂﬁﬁ%ﬁ%ﬁif;n

>>>>D>

0.5

0.5

17. 36

o O
s i

AN I

co o

22.36

o

K % % &

a3 o= — g rhiEA ]
SO a=h—Ta UVHEGEA T
a3 o= —3 g RiEC T
BN ST
PEREERREEE (R¥ER
PEESGERHEEE (R E W
WERHEILHE I —
WEERBE AR I —
Kt I — (34585
TG AT [ REE
BEEERL BB TR
BEERL B B S R R
YORRHE st X T —
ﬁ%ﬁ?ﬁ%ﬁ%?if;
=]

>>>>D>

5.25

— = —=lo

(e}
S

e e ¢
N I T e I

[Sa iy ]

26. 75

o

oA F B

ANBE#EHEFE I — EHHoEE
EFE EEEate, )

EiE (EHEEET, )
E|GE FL T 2T

EFER AR

EHEEH ]

EHEEE

20/40

0.13
0.13
0. 25
0. 25

e

BB o o o po B
Gl oo &




EORBLE L 1 1 2
HRNEAER TERE 0.33 0.33
EFE Y I — 0.5 0.5
EFER (EF) #HEFISHEIT— 4 4
EEY I — [EFE 0.25 0.25
AN EEGmONEY [EE 0.25 0.25
A R 2 2
A 2 2
A I T — 4 4
A I J— 4 4
g 4.09 | 22.26 0 26. 35
H o= B B i, ) 0.13 0.13 0.26
o) 0.13 | 0.13 0. 26
0.25 0.25
[EFER AT 0.25 0.25
[E S e B 2 2
[E ST B <2 > 2 2
HRNERERR TERE 0.33 0.33
EFE Y I — 0.5 0.5
E XAt 2 — 2 2
EEY I — TEHFE 0.25 0.25
AN EEGmONEY [EE 0.25 0.25
A [ESUER R B 2 2
AN [ESCEEE B <pi> 2 2
A ESUEREREEE I — 4 4
A B HAWEE I — 4 4
it 5.09 | 15.26 0 20. 35
oo m ok oW T O a=h—3 g maEA ] 1 1
a3l o= —T g URFEBI 1 1
a3 o=k —3 g VEECI 1 1
B IS 0.25 0.25
%%i%% 2 2
'S 2 2
BRI I — 4 4
WERISAE I — 4 4
EEw I — (35 0.25 0.25
N RGO Y [5REE 0.25 0.25
AN HEEHE 2 2
AN FREE SUE R R 2 2
A FEREFILEM T X S — 4 4
A REEFIG A X ) — 4 4
it 6.25 18.5 3 27.75
#H o E N & AR - R R BE T A 1 1
WG SRR &L 0.33 | 0.33 0. 66
OGRS (Sh /@) 0.07 0.07
R - HEREE R e Tk 1 0.07
HEERHESMEI -1 4 4
HEBHAEEMEI T —1 4 4
Kt I+ — e 0.17 0.17
FE AT EE ) 0.17 0.17
A BB Frm A 2 2
A WP R HE 0.5 0.5 1
N HESRBEFEE I —1 4 4
N HEBEE AL I 1 4 4
it 4.83 | 17.24 0 22.07
H | T B #& 17 Oy TREAI = — s 2 2
L N 2 2
o—Z U7 Bk 2 2
HENEMER T2 2 2
HAREMYE I —1 4 4
RS EME I —10 4 4
EEt I — e 0.18 0.18
N RS AONEY e 0.18 0.18
VAN i E 2 2
A HREHEEIF—1 4 4
AN R EEE I S—1 4 4
g 8 18. 36 0 26. 36
OB A OEER ERE (EEZE&T, ) 0.13 [ 0.13 0.26
L (ETxgEte, ) 0.13 | 0.13 0. 26
IR 5T 0.25 0.25
E FER AT 0.25 0.25

21/40




>>>>D>

[ SR e A

FE A A <S>
EREEME I —
ESCAG AT R I —
FEY I — TEFE
KBS TR E TERH
[ S0 F i A

FE LA A <P >

E SRR e < T —
Ei?ﬁ%ﬂ%ﬁi%~+

4.76

ee
AR DO D 5 po B DO DO
oo

25.52

o

RNV S S

>>>>D>

AEGFE T — BROER
il (BEEGL, )
i (BTEED. )
(eI IR

[El a2 2
7R C < 7>
[ 357 8 C
SRR I3
RIS S T —
[ElFR LR < 5 —
St 3 ) — [
BT SICE |3
[ 5y C

[=]
EFEAIS e < ) —

0.13
0.13
0. 25
0. 25

5. 09

ee
o Do
o1 o

= DN

22.76

el

R DD 5 o B o DD 5 o po o DY
o1 o1 oy O

(=)
w

o O
[Sa iy ]

27.85

o

Pt &k il +

D>

Fin
a3 2= —3 g UEGEAT
ala=b—TarHEEBI
a3l o= —T g VRFEC ]
WS BB RFIE A
WA BEIEC
WA BB RFIEA
ﬁ%ﬁ§M§c
BEFE LT SE
Y (BN ®)
INFERR BEE B R
B AR ERE
INFRR PR B e X ) —
m%&%%ﬁﬁm%ki%—
FEv I — [9GE
FEEIG TR s
SN B0E ReDIAFSE A
WA BE FrRIRF L C
INFERR BEEE B I
IR B REREAN - AT
INFARBEREE A e R o —
INERBGEH B ISR R X S —
WL 0E FRAFIE A
AN B F B C !

0.33

W w B

ee
W W

= DN

18.73

[Erap e — )

e
o1 o1 o1 o

ee
o1 o

ee
o1 o

—_ — —

%»&MN'O‘C)-O.O»&.&MM-O.O'O‘C)'OP
w w o w
oo 83083 SBooma o,

S o1 Ol
>

o

>D>> >

EEOHF ORI
[N

AL

AR B

REFE SR
SREEAR R
FRECEEREMNE I -1
ARG I -1
FEpgt 2 — [
FEEA AT EE )
RN
FHEN Y I — 1
FEEMEE I —10

o>
o™
=

w
oo o
)
53

o
Q

o o
-

25.19

o

I PN T

EILE DR OREE
e

SR NEib =)
i FE 2 SRR
Hlg A E B

22/40

0.67

0. 67

0.08
0.67

0.67
0.67




>>>>D>

H SR B

Hi P20 4 2R
HEZHEME I — 1
HE 2 HHY I —11
EEE IS — e
TR T EE T
H SR M B2 B
A 5 SR

HWE e S — 1
MBI GE Y 2 —11

0.67

0.67

2. 05

HEHf=

o

EoE

5

>D> D> D>

it
HA S WFE B
H AT B2 s 385
Mk R Ak A
&S - RAnERHEE
HASLEMY I > —1
AASEMYE I F—1
FEgt I — L)
TG A T
H A S R34 B
AARLIEE I F—1
HARSREE - —1

19. 34

oo
ESIEN

25.34

WA=

7N

oMo

>D> > >

fhe

RERHE

H A &5

TR

B R

TS UK BT
N TR T i
BRSPS I — 1
BB X 1
Y I — T
KPS TR E Tt
B m
EREIEE I — 1
BRI I —1

11. 34

0.1

0.67
0.1

e S
%VBMHHVB%QMNMN

-

27.78

M2

EEESE G

>>>>D>

NS
HiE (BEEEET, )
EiE (EHEEET, )
[ 35 SRR 7
[E FE A7
EREH Y B <24 >
EFEFEETA
EEZISHE S —
EE - I —
FEpt I — (HE
EEIG oY TEE
E B4 B
[EFEHE B <[t >
[E R IEE 2 ) —
EFERISAAgEE 2 ) —
2t
=]

0.33
0.13
0.13
0. 25
0. 25

5. 09

20.76

0.33
0. 26
0. 26
0. 25
0.25

ee
NN N S
]

25. 85

HEZ

o £ e

A
A
A
A

A
A
A

aAIa=—Ta VHgEA
a3 o= — g RiEB 1
Al a=—Ta s CI
WA BT A

LI

B

BEATH0E <S>
SEER IR 3 —
JeREFIG A L —
ERt I — [958
SRR o HTIRE (935
AN BCB R BIATZE A
MBS BB R IE A

7B PR SR

AR STIET

SERR LR SE o —
RIS X —

OB U O
ngﬁt ﬁnb Eé‘i
b
&
4
&

23/40

oo B

ee
oW w

o~

[Erap—— )

0.5

ee
o1 o

—_ —

S o
(2]

oo B DDDO
w

ool
<o W

B R DO
o1 o1




A
A

AT FHERATIE A
AN EE RERAFZE A

4.33

22. 66

oee
o1 o1

wW
Mo e

HEZd

2

>>>>D>

B S SR
sk A7 B
H PR B 4 T2 R
PR X ) — 1
R L )11
EEt I S— Tha)
R HTIE )
Mg e I
HUIRBRYE - MRS o
T I — 1
HFREF TR X — 1
it

0.67

1.33
1.33
0.17
0.17

o~

11. 67

o
(e2]
Q

0.67

0.67

2.01

coor-rooo
w
w

WA

>N

[ A\
AV
[~ X
7

D>

Tla=h—va UHGEA
Al a=l—va VHGEA T
TN a=h—t g VHGEA
SN ECE I8 A

SRR SERERT T

YEEaI 2=k — gy (825

WEaAIa=r—ay (AT 40)

e Ak ey < ) —
eSS il X —

Ft I ) — [5G
KRS TR E [
M BCE RBIRTZE A
S ECE R BIBTIE A
BRI i
HRIEGREHE

Bftaa=r— a VEBENEEI S —
B a a=ir— g VISR I F—

AN HERATZE A
MM AR SRR IE A N

0.33

2. 33

oo
IR )
w w

= DN

26. 66

— =

0.

ee
o1 o

e e
c1or o

5

)
(@2}

TN -3 S PPV
w w 3%
5o o1 % D “

w
oo

MR

>>>>D>D>

EiE (EH5xEt, )

EFE (F5EET, )

=] 35 ST I

EER AT

B E SRS E

)55 E R RHE A
BORERHEE S @)
PEREEERHEEE (FEW)
BRI TEGE)
EFEEME IS —
BRI L —
Ft ) — [EEH

FEES oY TEE
EFERAE Frim C
EFERHEEEE C

ERERI AT L e X —
EFERAEIS A X —
EFERREEOT 1 LT

0.13
0.13
0.25

oo
o1 o1

0.13
0.13

[e]
3

— s A O

15. 33

el
o1 oo

=
W o= oo
=

ol
w

[N N O o e
Do DO .

oo
o1 o1

21.42

TR

iy

>D>D>>

il
R AN
T U HkEE e
NEE bR
HAEESH
PR AR I ) — 1
R FEREMNE I —1
i I — e
TG A T
T R am
BEFMEEIF—1
BRFEFHEE I —1

8. 67

oo .
R L R DN 5 DD

@ co

25. 03

e

i3

R

ik (BEE BT, )
[EIREEERET 5

[ AT
ISR

24/40

0.11
0.22
0.22
0.33

0.33

0.22
0.22
0.22
0. 66




W ERERHE L 0.33 | 0.33 0. 66
REERERREE GRER 2 2
ﬁﬂgﬁ%&FE% 0.33 0.33
[EFERME Y I — 4 4
EHFEAHEEICHE I — 4 4
Kt I+ — TEHFE 0.22 0.22
FEEE LR 0.5 0.5
el YA N L 2 2
zﬁiﬁ%ﬁiﬁﬁﬁFE% 0.22 0.22
A EFER Fim B 2 2
~ FH A : :
A FEFEREE LB 2 — 4 4
it 8.04 | 15.21 0 23.25
AT RS F=HL - R EE FEEY 1 1
HFE (ETEETe, ) 0.13 | 0.13 0.26
EFE (E5EEET, ) 0.13 | 0.13 0.26
BT ST 0.25 0.25
| FEAR S TS 0.25 0.25
LA A <> 2 2
[E G5 B 2 2
HRNEAERR TEE 0.33 0.33
EiEFeHE I — 4 4
ERE ; :
Kt I+ — TEFE 0.25 0.25
R KERE AT 4 T ORERK, 1 1
AN EEGmONEY [ERE 0.25 0.25
N [EFEFR 2 2
A E%%%Aiﬁ> 2 2
A EREFEEMEIEE I — 4 4
A EFEFICHWEE I — 4 4
it 6.09 | 21.76 0 27.85
wORR | PO — % ANEHBEFR I — (FRoESE 2 2
AR - ARBIEE F A 2 2
WAL SRR &L 0.33 | 0.33 0. 66
WAL SRS 0.33 | 0.33 0. 66
e - ARFHEEE 2 2
fEERHESMEIF—1 4 4
HEBHAEEMEI T —1 4 4
EEtEIF— s 0.17 0.17
zﬁi%%ﬁiﬁﬁﬁfﬁéj 0.17 0.17
A fHEEE Hram C 2 2
A A EnEaa | | 5
N HESREBEFEE I —1 4 4
N HEBEE AN I T 1 4 4
it 7.66 20 0 27. 66
EAETT =2V [T 7P ANHEHBRE I — FoOER 2 2
aIa=H— g VEEAI 1 1
a3 o= —g UEEEAT 1 1
a3 o=k —3 g UEEB 1 1
aIa=kF— g UEIEB I 1 1
aIa=F— g UEEBI 1 1
B Y 0.33 0.33
R SCGERHE SR (BdRIR) 2 2
FEESGERHEEE (R E R 1 1
YERHEEICHE I — 2 2
HERHABFEME I — 2 2
EEY I — [958 0.33 0.33
AN EEGmONEY [5REE 0.33 0.33
A SEREFE R 2 2
N YERERLECE Bk sy priE 2 2
A BEFEHE st 2 — 4 4
A HFEHBICHMNE Y I — 4 4
i 5.33 | 16.66 5 26.99
(A% - EIREESR) _ _
/ ) RS AEEE
(AFMEIRZGHRER B 27, ) FH H| E£E it
EH
oo s B T HERIRFIELER 0.13 0.13
BT A AR 13 0.13

25/40




DD D

B - BFOHM B &AL

HBE AR &Rk
AFEFRE - HERKFRE L BE
BT A I F—1
HT A oI F—1

FEgt I — [T VA )
FEpmElLE I —
HBRIREOMRK - FEhiooFE L FRE
RV O E R e FE A O FE L L AR
HEER) 7173 a1
HEFEEY) 7L a1
EROEB Y L Vg ]
FRGEE Y 7Ly g U1

HEEERS LT —r a1
HEEE S LY TF—r a1
PHEE T LY T a v ]
FRER S LY T —a U
HROE AN AR E 2 2R - B
FELEFEOITDHRESY OHGH
FREE T 4=V R T —2 1 (R RL—1})
EREE T 4=V R =21 (A RL—1])
FEREE T 4 —V RU—2 1 (B
ERXE T 4=V FU—27 T ()
BT 4=V R T =2 1 (F5)
FRIET 40—V FU—27 T ($551)

<
— =
w w

0.5

s

— =
w w

CLOLLLLL,Lool®
OO OO oy
S SSaaoa

e
RS
w

13.03

31
31
19
19
13
13

meLeeeee

— =
w w

CLLLLLL,Lool®
OO OO oy
S S S aoa

C»JUJ»—AN
— =W

Ceeeee e
= =
© ©

o

JI

w

>>>>D>D>

it
R
BRI FE A
W
i
W B SN SE A
AW =B SR
GEU7/EEE Y
At SR
HENEERL TEER
EWtt I —1
EWFE I —11
ikt I — [HEE
TR A e TERH
S R
LR
R BB SRS D
AW 2 — 1
WA X1

it
EIEOF ORI

S
e

—

0.5

2=
(@]

o

>

AL — T XTI F ¥ AN ha=r Xl
B LR

R LSRR

FE TR T[]

HR B THAIT
FREESR « FEIR - T
EEIHmE I —1
EifERHmE IS —1
FEpgt 2 — [HHiT

FE T AT S THIT
BR LN
EEE

BRI EREE
ISHERKEmEE I —1
S ERKE e I — 1
SR ERB R E I —1
S EKE e I —1

e
NS

R

)
~
o

o
~

R R R = DO D

38. 28

o

N

S

it

EEOH ORI

A

VSRR R R
WIS HR R
HE#HEF
PR R B |
PSR RS A T

26/40

oo 22X
— O
O1 O o (K|

S
o1 o

0.08
0.18

b




>>>>D>D>

R NERERL TR
BBHEFEI -1
BERHEFEI 1
FEEt I — [#F
ERGE AT IE TER
BB ECT

BERLECR w1
BRI
HBHE T I 1
@ﬂﬁ%?ﬂ%kifjg

0.04

24.84

o

2

>>>>D>

EJE
A &S

HOERETE () » /- e

WIRBUE D & 925
s

B ERR A
RANE R

HR B TF )
Wt I —1
Wkt I —1
FKt IS — 5]
TG e [FHE)
W ARARE R TR

i rE R eS|
AR e S — 1
WAREI e I —10

oo

0.07

oo
NN

16. 87

o

B

3

>>>>D>D>

R

PRRLFFE A

==

HHb

(L3R

o=y
HENEAER TEER
%I —1
{b¥EI5-—1
EiEt I — TER
TR T s TBER}
B
WAL E R
{LZEH A 5T
fbar7et 2 F— 1
{b2EiFget 2 > —11

e Pl
—
Ol o

5. 86

o

o =

>>>>D>D>

HOrROREER & oF R
AR A

HORETE () » /- e

KRR

B RHREE
WFHEFEI T —1
BHHEFEI 1
EEt I — )
FES T E THE)
B ARELS: & B BR %
AT R A

B S
BTN I — 1
@?ﬁﬁ?ﬁ%ﬁi%—g

0.5

o

N

a4
“

[
X

A
A
A

==3

FIE
WOHLDR Y MU — 75
W RERHE IR
FEFERHEEE (FM R
RN TFHIE)
FEAFHEFEIF—1
FREAHEFEI 1
Et IS — 5]
RIS T TRIE)
WO HEE
FEERHE

27/40

copo
[NCRETSNGIN




FERAE SR T —1

Ed
A FRERHEFNEEI T —1

it

ANHBEYE I — BROERE

B
g
SRR
B

K LR
RECEE S S — 1
¥ S I
Rt I — [HCF )
SR E APTICE [HF )
e

SO R
BRI S F— 1
RECER L 3 F— 11

>>>>D>

S O
© ©

o
5 DD 5 o DO

<©

o o
[

o O
© ©

(=)
B P Pl o
B O N o N RN 5y oy Ny e

©

28.21

IR

i
AL
TR
RSN < >
HEEHR TR
FERLEFSL LAY S T — ]

BRI RS I 1

Egt I — PR
KPS AT E TELR
BRI AL £ 8 U
BB EP MBI R R
BRI AMBIIRE S B
HREP MBI R C
BB SHR T E T

>>>>>D>D> D

it

BURMPAMB 2R SR I — 1
A MBEREM R I — 1

S
DO DO

0.5

coo
o1 O1 O

=

Do
—
o1 oo

S
_
co

IH

CE 3

Bt

POT RO - 1E
FRAT PR

fRtT Bk

il =G
et - oAt
T X — 1
fiRpT St X — 1
Tt I - — 7
TP H T )
IR

P eREe s
AT SEE X ) — 1
TR IR X 1T

>>>>D>

¢ e e
NN S RN
© ©

(]
<©

Jt K R —RE

EEOH ORI
Ed8
N &R
BREAT
BRFAN
BREZIERA
RREERA
HBNEWL [FE)
ARFEIF—1
BRFEIF—1
FEEY IS — [FE)
AN EESm OV EY [FEE)
A HRBLE L B BR %
N BRI A
A BRI ER A
A BYFR
N B R RIS
A B EERE R
A B ERE R HE R
A BREENTEE I —1
A BRZHIEEI S —1

28/40

0.4

e
NS

Ceoe
[\]
o

B = DN — DD — D




A
A
A
A
A
A
A
A

A
A

AWEGEE 2 T — 1
B 2 —11
BRI I — 1
BORFEMEEI S — 1

R EEREMIEE I —11
BOREMIEE I —10
A BE NI T — 1
FIERHEN e I —1
BHENEE I F—1
ﬁﬁ%ﬂ%ﬁi%—H4+

12. 09

e e e N

7.04

b%ﬂk»&ﬂk»&%»&ﬂk»&ﬂk

-3
1
w

o

WA

]

>>>>D>D>

BORFRGTE (B - /b - e )
Bk
AR PR L (R
RN AR (R
AR R O ik
PERANRHEE R (B
BRI ERERL THIR )
BREE I —1
BREE I —1
FEt I — [HAl)
KRS AT E THA )

ARG BRET N i
BT B0 IR B R

AT FL 08 Bobf oy A 8
BB BENTEE ) — 1
&%ﬂﬁ?ﬁ%?if~f

— o= DN DN

0.4

10. 4

ol
e e o S

=
s i [

o~

19. 87

o

_ N NN o
3

oS O o
NN
> >

B = DN DN

30. 27

o

>>>>D>D>

ANEEEFE I — (EHROER

AR DO R OR
PERE - PEEE

B4

Bhk T2

Kby T 22928

HRNFRERL THiffF)

A b= AEIF—1
AT hr=7A&IF—1
FEpEt I — T4

SR T TH

[E R PR B i

i R

FA T2 32532

AH =g AL IF—1
AH ha=7 AWt IF—1

0. 04

0. 04

=N NN 5N

0.4

S OO
>

WA=

o

>>>>D>

it
EIEOF ORI
HE W
B HRA R
s T I T HE RS
IR (FEEExE0, )
B 2T AT
TEH S AT LT REE <S>
1EH S AT NS
IV a— YA = AR
a7 v rEE
a b a—ZY AR
AT 4 7Y
HR N THAIT
FIEER - i - B
BB EE I —1
A Y I —10
Et I — THIA)
TR AT 4 7 ONEH
FE AT EE THIT
TSAEHR S AT A TS
TEH S AT AT 2R
TS OB R X — 1
TS HALBEF5E 2 X T — 11

s
IR DR ORE

0.4

0.67

0.25

DO DO DO DN

S =

0.4

0.4

o~

34. 05

S
[\"]
mtn

DO DO DO DD DN DD DN

(e}
R s =
Ny

oo
o
IS

oSO O RO

HEZI%

J

biiip 2

29/40

o o=
=
[oelee] BN




PR ITIE 0.5
HMREEREY (S @) 0.07
Wy 1 1
J1% 2 2
B HE 2 2
Wy PR SRR <A > 1 1
HENEER TEER 0.18 0.18
WYt I — 1 4 4
WPt I —10 4 4
it I — [HE

TR oA e TEE
B L A 2 2
WP R 2 — 1 4 4
WP 2 — 10 4 4

e e
e

>D> D> D>

7.9 16.47 | 1.04 | 25.41
AR I S RN 0. 0.67
B 0 0. 67
L] “E A R
e fn] e al
g IS —1 4
gt I —1 4
Kt I — %) 2
TR AT TR 2
Pl 2
Bor iz R Y 0.29
e 2foe 2 — 1 4
e I —1 4
it 7.34 | 16.87 0 24.21

¢ e e
NN S NN A
© ©

>>>>D>
(e}
Re}

HEZ

il
»r
ity
2y

ANE#HESE I — (EHRoOER 2 2
HE 0.18 0.18
Wy 1
BT 2 2
2
1

—_

i RS 2
WPl FE R < S > 1
HENEAERL TEER 0.18 0.18
WYt I — 1 4 4
WP I —11 4 4
FEpEt I — [HE . .
TR A e TERH . .
R MR 2 2
WP R 2 — 1 4 4
W 2 — 1 4 4

>D>D>D>

WedZ | 12 B w2 b IR DR DR 0.04 0.04 | o.
B 0.1 0.
Ed8 0
WIEF R Ik
FEY (MHEET, )
PR R EE GRER
FEZERHEEE (B
HR B TF T 0.4 0.4
FEAHEFEIF—1 4 4
FERHEFE I —1 4 4
FEpt I — [FEE)
TG e [HIEE) . .
FRERHE Fhiam A 2 2
FERBE MR I F—1 4 4
FERBE S I —1 4 4
it 8. 34 17.3 0.14 | 25.78

0.5

1
1
) 2 2
) 2

>>>>D>

HEF | BB & IR DR ORE 0.04 0.04 [ 0.08
AR E R 0.5 0.5
o B 1
FoFnRksR & e 0.67
R R 0. 67
BPHEFEIT—1 4
HFHE S I —1 4

2

2

e e
[

FEE I — 5%
A FEEIB R ONTIEE 5
N BFEE R A 0.67
N BUE R R 0.29
A BFHE PRI T 1 4

Scooo
PoomoTProoe T

© N © ©

30/40




A

BABEAMEEI T —1

18. 04

0.04

M2

]

>>>>>D>

R

BRI ST

=

M SRR

FHBT

HR BB THE
HF I —1
Wt I —10
EEY I — [HE
FE T AT Y TEE
HZ2 o
AR RE Y |
FH B
e 25— 1
HEAF e S —10

0.5

HEZ

R

3

>>>>D>

it
EEOH ORI
FHL R EE TEES
FEEO RSOy
FHRR R A < SRR >
RECFAE TR
oY FE )
SRS A Y <S>
R¥FEEIF—1
R¥EFEIF—1
FEpt I — [
TR T 5
B
S e S
RECENTEE I — 1
RECEEE I —10 .

8. 04

0.04

(=]
o
o]

¢ ee ¢
%»&NNNN%.&HNL\’}»—MH

© ©

(]
<©

27.95

MR

il

Ar
.

DD

PRI ENR S (bR
HBNERE R TH)
AMMTEIF—1
AMIMTEIF—1
FEEEY I — TH

FEAG T TS THAN

B SRBL 2 & Hobt B
AN T 223

H i B E 5

BN AL 0B Bkt B 1 E
AMIN T 5=
ARMINTHFZEE I F—1
AMINTAFZEE 2 > —11

BB EE - AMINTARZEE 2 —1
H%ﬂﬁ?-ﬁﬁ@lﬁf?if~ﬂ

0.4

(o2
lor] D

S oo o
o R T e
NN i

SO B R == DN DD

32. 45

M2

i

J

>>>>D>

TR L P EBE
BRI

FORBHE M

F BRI
ST
BFHA S ST — 1
BEHE S I — 1
P S F—
ERRSEAPTICE A
B i A
T R
B T — |
BB ST

0. 67

w
~

0.67

HEZ

Ot

:F‘

2

==3

FE
REF
FHEF ek
REFEY
PREFEY

HFRHNERERR (5 E]
HEFEIF—1

31/40

ol
S

0.4




REFEIF—1
Y I — [5HE)
RESEHTE 5]

>> > D
8
‘+J

%
FWFEE I —1

(o]

(=)
>

it Rl

&

ok

A4 B

5 B E A

A R R
HREE
HEEELRHE SR |
HEHAREAT
RN TR
HBHFT IS —1
HPHEREI -1
FEt I — [HR
KPS AT e TER
RO v 1
R o 1
HREF A I — 1
HBHFEEEE I —1

>>>>D>

Scoo s
—
O’lO‘IO’lOO

eee
o1 o1 o

(=] [\

[0¢] [

Al Rl

G

—+=
e

7t
R
b
b
SIHT AL S
(b5
HR NG TELR
fbZEEI-—1
bt I —1
EEY I — THE
FE T AT Y TEE
MR - ST LR
WE A E R
WAL E R
L2 ZR W5
{ba7et 2 F— 1
b5 get 2 > —11

>>>>D>D> D>

&t

it Rl

oy

3

Fn

ANEHBEFR I — (FRoES
TGO ORE
R
s
AW =B A SR
ikl
A SR
)R AL 3
HR NG TEER
Lt I — 1
et I —1
EEY I — THE
AN EESmONEY THEEH
N BRSO E E
N FEW)E R
AN AT I — 1
N EWrE T I —1

5.4

0.04

0.5

0.5

3. 04

4

% % H H 4
(ARNIRZBERER B 2774, )

B

o

ff

7

G

%

5 - EROREE
£ L EH

[ R
BITRR e

SR ITRHE IS (L
AR ik

32/40




TERHEEE GREER 1 1
EMBELIF—1 4 4
EfBBEEIF—1I 4 4
ikt I — 270 0.33 0.33
N RS AOEE 3T 0.33 0.33
A ENBEE 5 ik E 2 2
A EWRHE RN I — 4 4
A ENBHE AN EE I — 4 4
N T8 - i - PR FOFEBE LS 0.5 0.5
it 3 24. 49 0 27. 49
Wtz | Bl BB SmKER NS 0.33 0.33
T 0.11 0.11 0.22
S 0.1 0.1 0.2
IINVTxz—a ] 1 1
INLVT7xz—T 20 A 1 1
1 i L 2 2
Bl oy BTk 2 2
A BIAE 1 0.67 0.67
FERERIED 0.67 0. 67
HRNEAER [E5 0.25 0.25
el 2 —1 4 4
el 2 —1 4 4
FEpgt I — (5% 0.25 0.25
AN EEGmEONEY 55 0.25 0.25
A {ER 2 2
A Bh 8T A 2 2
A VYNVT o —T 2 A 1 1
A TEdEHFZEE 2 — 1 4 4
A EFZEYE 2 —1 4 4
AN T8 - Z - 2K FOFEBE L HE 0.5 0.5
it 0.58 | 29.55 | 0.21 | 30.34
A AR R ) —AR—Y 0.14 | 0.14
T4 =L RAR—Y 0.33 | 0.33
Sy 0.33
EHOFE 0.22
AN AR—> 0.67
AW HER) (X% —) 0.5 0.5
HANEE) (R ) —AR—) 0.5 0.5
EEE (EEhHEEEET, ) 0.4 0.4
NAFAT =T A 2 2
IWNAF AT = A I F—1 4 4
NAFAH =T A I F—1 4 4
FEt I — MREAEF 0.22 0.22
AN EESGmONEY A 0.22 0.22
N NA F AT =7 AR 2 2
AN TEENFEAECE (FEEEE) 2 2
A AR—V AR ER 2 2
A AR—V AR EER 2 2
N NAFRA T =7 AEER 2 2
A RAF AT =7 R R 9 9
AN S F A D=0 AW 2 F—1 4 4
AN NRAF AT =0 AFEEIF—1 4 4
it 4.4 18.66 | 10.47 | 33.53
oo % Ok F s 0.11 0.11 [ 0.22
S 0.1 0.1 0.2
1EE 2 2
FEBIAIE T 0.67 0. 67
A BIANE O 0.67 0.67
HR B TH5 0.25 0.25
ez I F—1 4 4
fEdht 2 F—11 4 4
K I — [FEK) 0.25 0.25
N RGO Y [E%) 0.25 0.25
A Eh 4T B 2 2
A TEf#FZEE = — 1 4 4
A {EdiiFZEE 2 —11 4 4
i 0.25 | 22.05 | 0.21 | 22.51
#H oA R FS R ) —AR—Y 0.14 | 0.14
E 0.17 0.17 | 0.34
wE 0.17 0.17 | 0.34
EHOFE 0.22 0.22

33/40




W] 1
EEE (EEHEEEED, ) 0.4
e B A H 2
TR « 2R — Y Blop R 2
fig) AL F 2 2
HEEEE I — 1
EEFEIF—1
EEAEMEE I S— 1
EE AR I 1
EEY I — RERF]
TG o EE [EF]
HORFL R & S B % 0.25
EE TR (RE)
EE TR I — 1
EE AR I 1 4
&t 4.99 | 20.66

ee
Nl\?"’;"’;’_"_‘
DO DO

Do

>D>>>D>
o~

— [
~ [So

oo E = OO A ) —AR—Y
SN BE WL C
E
RE
EH O R
PR E BHE R
WIERERHRE L
BAARR—Y 0.67
RHE - AOES) 1
R ERHEEE GRER 1
PR AR B R E L (¥R 1
REERERBE LIS —1
REARER#HEEI S —1
FEgt 2 — MREAE ]
EEIG T E AE )
WEIN BB FEBIFIE C 0.5
PR B BB Frim 2
R REE Y 4
AR EREEM R E I — 1 4
REEBEREEEE I 1 2
HESNEH R 92 C

it 4.4 19. 46

oo
DO DN

[\l

[\l
coeo
DD DN O

=
>

>>>>>D>D
e e
o Do
DO DO

® o
-
o

ol H B O FH - R EE RS 1
] 1] TAE 0
B i) TAF 0
FHL L EE 0.
ERREMED 0
EERMED 0
mAEERERD 2
TEFRIB 2
TaERE (=) 2
LN - ST s SRS 0.4
BRI NEAEAL T TAE) 0.33
TEERAE IS —1
TERBEEIF—I
EEE I — £ 0
TG AT T34 0.
R AR B & Fbr B 0.33 | 0
P E= iR 2
=72 2
TEHHE e 2 — 4
TEHBIAVZEE I — 4
[ &8 « 27 - PR ZOFEEE L HE 0.5

i 0.66 | 27.02 4

>>>>D>D>D

o+t BT W A= 7 — A 0.5
A AR— 0.33
HgE A R—Y 0.33
FB - NI 0.33
SRy SEES 0.
PR RHEEE 0.4
WIERERHEE L 0.4
S AR — 1
A R R — 1
FEEREABEREEE (B 2
REAREREEEI T — 1 4

34/40

o
—
S

eee
%»&MNNNA;.&H»—AMMM'

DN
1 DO DO

Coeloeeo’e
_

w

—
S

oo
¢ ¢
DO W s DD 0y o B Ry o
NN JFE RO RO

ol

[\
=
ol
29

S o
A

coo

AR NN 50 B
D W W

w
S O1
o}

coLLLLolmo

BN = =t
RO Lo Lo o
BRSO




REEFREFEI T —1
FEt I — REHEF)
K AT EE TR
RIEARFRBF A - 1555
REEEFRBENE - FPEEE
RIEERFRAFENIEE I T — 1
REEFEFRBFEMEE I -1

>D>>>D>

4.33

SO
[N

R R NN 5 B

ol

o

i

it
A WEE | i T
] ] A
UL EE
ZOgIEEeEE (B |)
ERHMEA
fEHEAa 2R B & B E
EENTTES:7)
N/
BRI C
EINERRR - ST s SRS
HR N B T TAE)
EEERY I —1
fmERBEE IS -1
EEv I — )
TR AT T3
H A E 5T
H A i F 58
NP7
R E e 2 —
REHE ISR L —

DDDDDD

0. 33

0.33

W O W
W 3 w

DN —

w w B

oo
w w

0.5

)
L oolm
NN I

W O W
W 3 w

DN —
W 5
w

Cofo
o~

DO DD g o ™ > 5 °
w

o O
wW w

0.5

o

i

it
A
B
W AR R
ﬂ“ﬁ%ﬂmﬁﬁ
HOREEREY (S e @)
PR R R (IR
¢£ﬁ%ﬂ%§%(%ﬁﬁ%%
HRNERERR TE5)
BRHABFEI I
ERHAFEI 1
FEgt I — [F%)
%EFEAW@”Fﬁ%J
RAEREE L E R
néxm&%ﬁ@@

am
2
NN

DDDDD

0. 25

4.25

Do
—_

Q

(=)
S

e e ¢ S
AR DO DO o po B o DO DD o
o1 o1

)
~

o

[ A

t?/@%l(#%@%a@ )
v7 mMmED

BT MR
HRNERERR TE5)
WY I —1
mEEIF—1
FEgt I — [F%)
TG TS E %
T EEME T ()
PR AR AR R

v/ HEREIT

AL IS — I
WA S — 1

DDDDDDD

il

v EBEMELD (T YTV EEL, )

0. 25

0.25

oo

DD DD DD DD 5
o1 o1

30.71

S ool”
—_
e

Soolx
— DN

%»&MNMNNN%»&NNMN%

(e}
[$a)

o O
o1 o1

31.27

M2

R

#h ES ANBEFEYE I — (FEHOER

4 ] A
[ 8] T
FELLHEH
LR A
TEIE AR C
FHAL LU= 1

35/40

NPQPQQN
W W w
W o w P

SO oo
S
NN

N o o w
@ o W




>>>>D>

FHAL L T—2 11
FHEAL L T—7 10
BT VA i
EINERRR - ST s SEHATF S
HR AR T TAE)
TYA L RBALIT—1
THA U REEI ST
FEpEt I — 24

TR AT e T3
WHET A HF5E
BT A e

TS HE B 2 —
THA CHBISRWEE I —

0. 33

2. 33

0.4

ee
o oo B
W w

N

22.85

N}

DO DO DO

S o
N

o O
wW w

33.18

MR

ENSN- S}

> >

it
Xt TAERHE S
AR PR L (B
hEERINAEEE R
TxPHEEE GRS
AR T T AR
EIRHEEI T —1
KA LIS —1
KB EE
SRR B AR e X ) —
ENBEEICAEE ) —

0. 33

5. 33

(=]

N N N S I O
w

[N}
w

WA

>>>>D>D>

Ein
RBR 22
GRS
|18 T{E
FH L EE
E A A
fEAEAR IR L E
P ALTE )
N7 T
E A C
S SR
LT - 2SN S FE SR
BRI NERE A X T AE)
BEEHE IS —1
BEEHYE IS —1
FEEE I — (£
ERGEONIEYE 1)
M - RREHFSE
i AT T AT S
N7ILiL
e EE R 2 —
é@ﬁﬁﬁ%ﬁ%ti%;

0.5

S oo ol
S S =

DD — ey o
w w

S
w
C)._.’C)‘I

e o o
DO 0D Ly gy B g N
) s

o
> s
($a]

29. 28

WA

B OE A

>>>>D>D>

ANEEER Y I — (FEHHOER
A
T
JOE T
AR TT
LR
AT
BRI
HRBIAIE 1
FABIANE D
HR N 55
WEERHREEIF—1
HrEEHREE IS —1
FEpgt I — (5%
FEE AT Y [E 5
FORERFIEN (AR
FAEIRHFGE 1 (BRRE)
FORERFET (T T
FAHFGEE S — 1
AL I F— 11

i

o O

B DD DD DN 5 opy
o1 o1

33. 05

o>
[\'JN
NS

eee
ARSI

o O
o1 o1

33.51

HEZ

NG
(N
By R O I

36/40

(e

.17

0.34
0.34




>>>>D>

EHORF

AR R—

2R

IREH

HEhE GEE FEFEE2ET., )
B I — 1

HEBEE 11

EEE 7 — MREEAE)
EEGEONEE EF )
HEFIEREE (X R)
I

HE IR I — 1
@@ﬁ%?ﬁ%?if~f

0.4

0.22

0.67

oo S oo
—

o o

-~ Qo

B DD DD 5 o B
[N

26.41

ANBHEHEZEE I F— EHBOES
s

B

W B R
WIS R Rk

W AR R

W5 SRR Ik

W AR R

AR AORHRE R (ORE )
R RRL R (R AR
HRNERERR T35
TRBEEIF—1

TRHE LIS —1
EEY I — [FH)

TG TS [E %

B RHE I

FAHE FHY
TRBEMIEE I —1
TAHEFEMIEE I —1

[ 2% - Zi - 48 T DOEER L RE

0. 25

2.25

0.21

o @
R

DO DO — = = 0 DN
[\

(e}
S

e e ¢
DN Ul RN
o1 o1

>>>>D>

ANFHESRE I — (HWoEE
B

A ) —AR—=Y

A=V — A

i AR —

FHL - FHEAT A ZEHE

By (RFRBL O LAl

EE O R

AR —

EEE (EEhHEEEET, )
B I — 1
EEFEEIF—1

EEY I — REKRF]
EEIG o pTiEE EAE )

EE EREE (Y —)
EE TR I 1
E%ﬁ%?ﬁ%ﬁi%~f

0.4

Pofo
—_
o1 T o=

w
w

A
A
A

A
A
A
A

HFTAR—Y

wE

RE

EHORE
PR BHE R
WIS E R L

RE LE
IRE I B A
HWELHEREIF—1
WELHEE I —1
FEgt I — MREAE)
EEIG o pTiEE EAE )
H AR & S B 7

KB LHLE

KB LHZIER

WE LHEER
WELHEEEE I F— 1
WELEFEREE IS —1

37/40

ee
DO DO

oo B

oo
NN

(96 (e}
(98] EN

SRR b
DO DN




4.65

19. 46

HEH

>>>>D>

S

A

A7 A

=

BT

e Eull

HBNERER [55)

FHEFEEIF—1

FHRFEEIS—1

FEEY I — THE

FE T AT S [

EENERS S

R

HAIF eIk

T A

TALF R S T — 1

TR I —1
it

o DO DO DO

8. 25

0.11
0.1

24.71

o 2
— |
— ]

[}
o

ee S
S N N N I N NS SR R U
oo

33. 17

WA

=)l

1ER

>>>>D>

FH - WMEATAZEHRY
A

T

IRISILEE (BRER)
INTz—T =21
HARAT

ARAI

FeiEE <HITLIt%

HR N [E5
L S|
st I —1
FEpgt I — (355
FE T AT EE 5
BT T )L
EAEREZIE (R
PRAsSHFZE Y S — 1
REEHFZEE X —1

0. 25

0.25

0. 25
0.11
0.1

DO DO DO — DD

e
VB%NL\UNNVB%
o1 O1

29. 96

0. 25
0.22

(=)
Do

o
R DD 5o R DD DO DD =D

o

o O
o1 o1

30. 42

WA

AT

st K

>>>>D>D>D

A ) —AR—Y

g —HF = AR—

T A4 =)V RAKR—

Ha AR —Y

A AR —Y

a7

RE

wE

EE) DR

WIS RE R L
PR BHE R
AZEWHER) (X% —)

KK

P4 EE) (R ) —AKR—Y)
EEE (EEHEEEEL, )
PR EA B RHRE L (¥R
B I — 1

B 11

EEY I — RERF]
EEIG o pTiEE AE )

H R & Zobr B 5%

TEE PR

TEEh G EEE Okvk - Bp4hES))
TEE FIEAEE OKUK)

EE TEEE eI 1
E@ﬁ%?ﬁ%ti%~f

ee
SN

0.4

4. 05

[\
\]

e
s

= DD DN

Do
—_
>

cofeee
wW W w Ww
W w w w

[Nl

0.5

0.5

4. 86

S
.
W

SoofeePee®
[\ W W W Ww
Ol = 3B 500

S O
N —

BSOS DO DO DO [ N N
SRR = o

coco

Q1 DN DN

w

HEZ

R

K I

KB - MEAT 2 BB HE
I Ty 1A
I3 1y 1A
KL L EH
B
AIRBL T
A RH

38/40

(S}

w N}
RIS H>

SP oo

=R =
w [\
O‘lw»b»-bmg




FAESNI 2
BRFHET LFEE 1
EAED

LN R - ST s SRS
HENEAEAL T TAE) 0.33
LFERE I —1
eaER Y I —1
FEpEt I — 270
TR AT T3
R AR B & Hb R 0. 33
FRYERFTE 1 2
FEM A
PRTERFIE T 1
L 2B e < —
BB ISR e R ) — 4

S
> o1

co o
ww w B
RS

D>
W~

=} 0.66 | 21.77 10

AT AT HEIEOHORF . 0.04
A ) — A= 0.14
WE 0.2
RE
TEE O R
PR BHE R
WIERE BRIk
HREEREY (S F e @)
FRARE (R 2R ORE)
R CR R - PR R OREA
PR AR E RS GRER
R (PR AR ORE)
PR (R - PR ORR
PR AR B (s
PR R RS (M - ¥R
PR AR B (BB
PO RHRE VS (R B R
FRR T I — 1 2
PR E I F—10 1.33
FEgt 2 — MREAE ] 0.22
Y I — TR 1
FEGE AT EE [AF
TG TS PR~V AT T )
HOREL R & S B % 0.25
HE PRI R 2
HB RS 2
PR EE S T — 1 4
PR R 2 —11 4

4

4

oo °
(e}
Do DO =

Coo>
o ro
QR

DO DO DD DD D= — DN

HERENIEE S — 1
HERENZEE I —1

AR E I 2 — 1
R ENEE I 1
BHENIEE I T —1
BHENEYE I —1

D> D

it 17.69 | 26.94 | 0.58

AR R i v 2 —)

DO DO DO DO DD = D) = = DN o * °

o —
= o w
N o

S
R

C o
N}
RIS

e e e e it A

e
[N Q

S
a1
]
—

%, % ¥ # H 4

. %
S (ARIRREBERER A 27T, ) w lm m| ww
ik

b
%L’l
=

Rz | ﬁ%%ﬁﬁ%(@-m:f-%)
i 0

Friedd| 2 ik B R BB TS (Bh - /b P @)

e Leee

HoOHE HEEMAFIEL 1 B (BLEE - 20)

2 B EMAIZE T (Bl - )

HE FEHMAIIE T (B2 IR SE) 1 1

HE RN (WEHEEE) 11

HEFEMAFIEIV (FFEHEHEFEY) 0.1

ﬁﬁ%ﬁﬁ%(%-mlf-%) 0.07
g 1

i 0
FEEME

&

o
—
e e
NN
NS

—
Do
Do
o8}
[0e}

mp
3
=

FefEnEZL T i BEERMZET B (#Bz2 - 20)
% BEEMIE T (Bl52 - Z0m)
BE R (R ILHET5E) 1 1

ool
[S2le]

39/40




BrESEHMTIEI (9552
HE IRV (PEH
BB TR E (B - /) -

5

& o} o}

—+
e

HEFEHFE T B (Bl - 2n)
B EMAIZE T (Bl - )
HE FEHMIIE T (B2 IR SE)
B FEHAFIEIl (F%HE 358)
HEFEHMAFIEIV (FEHEHEFEY)
ﬁﬁ%ﬁﬁ%(%-mlf-%)

HEEMFZE T B (B - 200
HEEHIIE T (@52 - )
S FEHMAZE T (B2 IErge)
HE FEMAFIEN (FI5HEFEE)
HE FEHAFIEIV (T EHE
%ﬁ%ﬁﬁ%(@-mlf-%)

40/40

—

—

ool
D

Do
o

— (=)

—_

- = o1 ot
e e
~N 3 1O

ool
Do
Do

o1 o
[0e}

—
—

—omoaME =i ogmoa e

oo e
SIS RSy



	上越教育大学 年次報告書　－第31集：平成27年度版－　第三章　資料編
	２　教育・研究活動
	（５）各教員の担当授業科目・授業時間数一覧

